
Voltar

BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

565 565 0 53 172 203 138 307 149 109 322 239 252 106 53 55 155 164 149

46,9 100 0 49,3 49,8 49 40,5 47,1 49 43,7 49,5 43,6 47,5 43 42,1 51,5 47,6 44,5 51,9

641 0 641 54 174 211 202 345 155 141 329 309 278 140 73 51 171 205 137

53,1 0 100 50,7 50,2 51 59,5 52,9 51 56,3 50,5 56,4 52,5 57 57,9 48,5 52,4 55,5 48,1

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

Género

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Masculino

Feminino
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

23 13 11 23 0 0 0 15 8 0 14 8 18 1 0 3 6 3 4
1,9 2,2 1,7 22 0 0 0 2,4 2,6 0 2,2 1,5 3,3 0,3 0 3 1,7 0,7 1,3
14 4 10 14 0 0 0 2 12 0 10 4 5 0 1 5 4 2 5
1,1 0,7 1,5 12,7 0 0 0 0,3 3,8 0 1,5 0,6 1 0 0,7 4,8 1,2 0,6 1,9

8 5 3 8 0 0 0 3 5 0 3 4 5 0 0 1 3 1 1
0,6 0,8 0,4 7 0 0 0 0,4 1,5 0 0,4 0,7 0,9 0 0 0,8 0,9 0,2 0,3

9 4 5 9 0 0 0 0 8 1 7 2 6 0 0 2 2 3 2
0,7 0,7 0,8 8,3 0 0 0 0 2,6 0,4 1,1 0,3 1,2 0 0 1,7 0,6 0,9 0,6
16 8 8 16 0 0 0 2 14 0 10 6 5 2 1 3 2 7 5
1,3 1,4 1,3 15,2 0 0 0 0,3 4,7 0 1,5 1,2 1 0,7 0,5 3,2 0,5 1,9 1,6
17 8 8 17 0 0 0 0 12 4 8 6 10 1 2 1 2 5 5
1,4 1,5 1,3 15,7 0 0 0 0 4,1 1,7 1,3 1,2 2 0,3 1,6 1 0,8 1,4 1,8
20 12 9 20 0 0 0 0 11 10 14 6 9 2 1 5 5 6 6
1,7 2 1,4 19 0 0 0 0 3,5 3,8 2,1 1,1 1,7 0,7 0,8 4,7 1,6 1,6 2,2
21 9 12 0 21 0 0 3 12 6 14 7 14 0 2 4 4 5 8
1,7 1,6 1,8 0 6,1 0 0 0,5 3,8 2,6 2,2 1,2 2,6 0 1,6 4,2 1,1 1,4 2,6
14 6 8 0 14 0 0 5 4 5 10 4 6 1 1 2 3 8 4
1,2 1,1 1,2 0 4 0 0 0,8 1,3 2 1,5 0,7 1,2 0,3 0,8 2 0,8 2,1 1,2
19 12 7 0 19 0 0 4 11 4 10 9 10 1 0 4 2 6 7
1,6 2,2 1,1 0 5,5 0 0 0,6 3,7 1,4 1,5 1,7 2 0,4 0 4,1 0,6 1,6 2,5
13 5 8 0 13 0 0 0 2 11 8 6 3 2 3 4 2 1 9
1,1 0,9 1,3 0 3,8 0 0 0 0,8 4,3 1,2 1 0,5 0,7 2,4 4,2 0,6 0,2 3,1
14 7 7 0 14 0 0 2 3 9 7 7 9 1 0 2 3 7 4
1,2 1,2 1,1 0 4 0 0 0,3 0,9 3,7 1,1 1,2 1,7 0,3 0 2,1 0,8 1,9 1,4
16 7 9 0 16 0 0 3 3 11 13 3 4 2 1 2 2 5 7
1,4 1,3 1,4 0 4,7 0 0 0,5 0,9 4,3 2,1 0,6 0,8 0,7 0,7 1,5 0,5 1,2 2,6
20 12 8 0 20 0 0 6 6 8 16 5 10 3 1 3 4 5 7
1,7 2,1 1,3 0 5,9 0 0 0,9 2 3,2 2,5 0,8 1,8 1,1 0,8 2,8 1,1 1,3 2,5
13 7 6 0 13 0 0 4 5 4 8 5 5 0 1 0 4 2 3
1,1 1,2 1 0 3,7 0 0 0,6 1,7 1,4 1,2 0,9 0,9 0 0,6 0 1,2 0,5 1,2
17 14 3 0 17 0 0 4 8 5 9 8 5 3 2 3 2 5 6
1,4 2,5 0,4 0 4,9 0 0 0,6 2,7 2 1,4 1,4 1 1,1 1,8 2,6 0,6 1,4 2,3

7 7 1 0 7 0 0 4 2 2 3 4 6 0 0 0 1 4 2
0,6 1,2 0,1 0 2,1 0 0 0,6 0,5 0,7 0,4 0,8 1,2 0 0 0 0,3 1 0,6
18 4 15 0 18 0 0 6 7 6 9 8 9 2 3 1 3 6 5
1,5 0,6 2,3 0 5,3 0 0 0,8 2,3 2,4 1,4 1,5 1,7 0,7 2,1 0,6 1 1,6 1,8
22 9 14 0 22 0 0 5 8 10 16 7 15 2 1 1 4 7 5
1,9 1,5 2,1 0 6,5 0 0 0,7 2,5 4,1 2,4 1,3 2,8 0,8 0,7 0,9 1,3 2 1,9
18 10 8 0 18 0 0 6 6 6 10 8 12 3 1 2 5 5 6
1,5 1,8 1,2 0 5,2 0 0 0,9 1,9 2,4 1,6 1,4 2,3 1,2 0,7 1,6 1,4 1,3 2
16 5 11 0 16 0 0 2 9 4 7 8 9 2 0 2 4 2 5
1,3 0,9 1,6 0 4,5 0 0 0,3 3,1 1,7 1 1,5 1,7 0,8 0 1,5 1,3 0,4 1,7
24 13 11 0 24 0 0 4 10 10 16 8 7 3 3 6 5 7 9
2 2,4 1,7 0 7,1 0 0 0,6 3,3 4,2 2,5 1,5 1,3 1,2 2 6,1 1,6 1,8 3,1

18 7 11 0 18 0 0 5 7 6 11 8 10 5 1 2 3 7 2
1,5 1,2 1,8 0 5,3 0 0 0,8 2,4 2,3 1,6 1,4 1,9 1,9 0,7 2,1 0,9 1,8 0,6
15 8 7 0 15 0 0 8 2 5 11 4 7 3 0 4 2 2 7
1,3 1,5 1,1 0 4,5 0 0 1,2 0,8 2 1,7 0,8 1,4 1,2 0 3,9 0,6 0,5 2,4
12 3 9 0 12 0 0 5 7 1 7 5 8 1 1 0 1 5 2
1 0,5 1,5 0 3,5 0 0 0,7 2,1 0,4 1 1 1,5 0,5 0,7 0 0,4 1,3 0,6

22 14 8 0 22 0 0 10 7 5 11 12 8 3 5 4 6 4 9
1,9 2,5 1,3 0 6,5 0 0 1,6 2,3 2 1,7 2,1 1,5 1,1 4,2 3,4 1,7 1,2 3,1
24 13 11 0 24 0 0 10 6 8 19 5 13 8 2 0 6 10 5
2 2,3 1,7 0 6,8 0 0 1,5 1,8 3,3 2,9 0,9 2,4 3,1 1,7 0 1,8 2,7 1,7

20 12 8 0 0 20 0 8 7 4 9 10 11 1 1 4 6 6 6
1,6 2,1 1,2 0 0 4,7 0 1,2 2,4 1,7 1,5 1,8 2 0,3 1,1 3,5 1,9 1,5 2,1
17 12 5 0 0 17 0 7 6 4 11 6 8 5 2 2 6 6 3
1,4 2,1 0,8 0 0 4,2 0 1,1 2 1,6 1,7 1,2 1,5 2 1,6 1,8 1,9 1,8 1
24 11 13 0 0 24 0 9 8 7 14 9 8 4 1 4 4 9 5
2 1,9 2,1 0 0 5,9 0 1,4 2,6 2,8 2,1 1,7 1,6 1,7 1,1 4,1 1,3 2,4 1,9

23 13 9 0 0 23 0 14 4 4 7 15 12 3 2 3 8 6 5
1,9 2,3 1,5 0 0 5,5 0 2,2 1,4 1,7 1,1 2,8 2,2 1,2 1,9 3,2 2,3 1,8 1,7
18 8 10 0 0 18 0 8 5 4 10 8 10 3 2 0 3 10 5
1,5 1,4 1,6 0 0 4,4 0 1,3 1,8 1,7 1,6 1,4 1,9 1,2 1,7 0 1 2,6 1,6
21 13 8 0 0 21 0 15 6 1 12 10 9 6 5 0 10 7 4
1,8 2,3 1,3 0 0 5,2 0 2,2 1,9 0,4 1,8 1,8 1,6 2,5 3,9 0 3 1,9 1,3
13 5 8 0 0 13 0 6 1 6 7 6 4 1 1 2 4 4 2
1,1 0,8 1,3 0 0 3,1 0 0,9 0,5 2,4 1,1 1 0,7 0,6 0,5 1,9 1,2 1,1 0,6
24 12 12 0 0 24 0 9 6 8 13 11 16 4 1 2 4 10 4
2 2,1 1,9 0 0 5,8 0 1,4 2,1 3,2 1,9 2 3,1 1,7 1,2 1,7 1,2 2,7 1,3

10 4 6 0 0 10 0 7 3 0 6 3 6 2 1 0 4 4 1
0,8 0,6 0,9 0 0 2,3 0 1,1 0,9 0 1 0,6 1,1 0,9 0,8 0 1,3 1,2 0,4
19 6 13 0 0 19 0 14 6 0 8 11 8 4 1 1 8 8 0
1,6 1 2,1 0 0 4,7 0 2,1 1,8 0 1,3 2 1,5 1,7 1,2 0,7 2,6 2,3 0
16 5 11 0 0 16 0 7 4 4 6 10 11 1 1 1 4 6 4
1,3 0,8 1,7 0 0 3,8 0 1,1 1,3 1,7 0,9 1,7 2 0,3 0,7 1,3 1,1 1,6 1,3
21 10 11 0 0 21 0 12 4 5 10 11 8 6 2 1 7 8 5
1,7 1,7 1,8 0 0 5,1 0 1,9 1,3 1,8 1,6 2 1,5 2,5 1,9 0,9 2,2 2,1 1,9
24 13 11 0 0 24 0 13 5 5 15 9 11 3 2 5 4 5 10
2 2,3 1,7 0 0 5,7 0 2 1,8 2,2 2,3 1,6 2 1 1,9 5,1 1,3 1,4 3,3

24 7 17 0 0 24 0 17 4 3 8 17 9 5 2 2 9 8 4
2 1,3 2,7 0 0 5,9 0 2,6 1,3 1,3 1,2 3 1,7 1,9 1,8 1,9 2,8 2,2 1,5

20 8 11 0 0 20 0 12 3 4 11 9 9 3 4 1 4 6 4
1,6 1,5 1,8 0 0 4,7 0 1,8 1,1 1,7 1,7 1,6 1,7 1,1 3 1,2 1,4 1,8 1,5
24 13 11 0 0 24 0 15 4 5 11 13 5 9 5 1 7 10 7
2 2,4 1,7 0 0 5,9 0 2,3 1,4 2 1,7 2,4 1 3,5 3,6 0,7 2,2 2,7 2,4

22 9 13 0 0 22 0 19 3 1 12 10 9 5 3 1 4 8 5
1,8 1,6 2,1 0 0 5,3 0 2,9 0,8 0,3 1,8 1,8 1,8 2,2 2,1 1,2 1,2 2,3 1,8
22 15 7 0 0 22 0 14 3 4 13 9 9 8 0 2 8 7 3
1,8 2,7 1,1 0 0 5,3 0 2,2 1,1 1,7 2,1 1,6 1,8 3,3 0 1,5 2,6 1,9 1
22 10 11 0 0 22 0 16 1 5 11 10 4 8 3 1 8 6 5
1,8 1,8 1,8 0 0 5,2 0 2,4 0,5 1,8 1,7 1,9 0,8 3,2 2,1 0,8 2,3 1,6 1,6
30 17 13 0 0 30 0 21 6 3 15 15 12 8 7 0 9 10 6
2,5 3,1 2 0 0 7,4 0 3,3 1,8 1,3 2,3 2,8 2,2 3,2 5,4 0 2,7 2,7 2,1
27 12 15 0 0 0 27 18 2 7 10 17 16 8 0 0 10 8 6

Idade (NUMÉRICA)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

18

19

20

21

28

29

30

31

32

33

22

23

24

25

26

27

40

41

42

43

44

45

34

35

36

37

38

39

52

53

54

55

56

57

46

47

48

49

50

51

64

65

58

59

60

61

62

63
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2,2 2,1 2,4 0 0 0 7,9 2,8 0,7 2,7 1,5 3,1 3 3,3 0 0 3,2 2,1 2
22 6 16 0 0 0 22 16 3 3 14 8 9 5 4 1 5 6 5
1,8 1 2,5 0 0 0 6,4 2,4 0,9 1,3 2,2 1,4 1,8 2,1 3 0,7 1,6 1,7 1,9
14 7 8 0 0 0 14 11 2 2 5 9 6 6 1 1 2 7 4
1,2 1,2 1,2 0 0 0 4,2 1,7 0,6 0,7 0,8 1,7 1,2 2,3 1,1 0,7 0,7 1,8 1,4
27 12 15 0 0 0 27 22 0 4 17 9 9 13 2 1 10 7 5
2,2 2,1 2,3 0 0 0 7,8 3,4 0 1,7 2,6 1,7 1,7 5,4 2 0,8 3,1 1,8 1,6
21 8 13 0 0 0 21 15 4 2 7 14 8 3 4 0 5 8 4
1,8 1,4 2 0 0 0 6,2 2,4 1,4 0,6 1 2,6 1,6 1,2 3,2 0 1,4 2,2 1,3
24 11 12 0 0 0 24 17 1 6 10 14 10 6 0 0 9 4 0
2 2 1,9 0 0 0 7 2,6 0,2 2,4 1,6 2,5 1,8 2,6 0 0 2,9 1,2 0

20 11 9 0 0 0 20 18 1 1 6 13 5 5 4 1 7 5 4
1,6 2 1,3 0 0 0 5,8 2,8 0,2 0,5 1 2,5 0,9 2,2 3,3 1 2,2 1,4 1,4
22 7 15 0 0 0 22 22 0 0 11 11 6 9 1 1 9 4 3
1,8 1,2 2,4 0 0 0 6,5 3,4 0 0 1,7 2 1,1 3,8 1 0,8 2,9 1 1,2
15 6 9 0 0 0 15 13 2 1 5 10 5 5 2 0 5 5 1
1,3 1,1 1,4 0 0 0 4,5 2 0,5 0,4 0,8 1,9 0,9 2 1,3 0 1,6 1,4 0,3
15 4 11 0 0 0 15 14 1 0 6 9 5 8 1 0 6 4 1
1,2 0,7 1,7 0 0 0 4,4 2,2 0,2 0 0,9 1,6 0,9 3,4 1 0 2 1,2 0,4
14 8 7 0 0 0 14 10 2 2 6 9 5 2 4 0 5 5 1
1,2 1,4 1 0 0 0 4,2 1,6 0,7 0,8 0,9 1,6 1 1 3,2 0 1,5 1,5 0,4
18 9 9 0 0 0 18 17 0 1 9 9 6 4 4 1 5 6 3
1,5 1,5 1,5 0 0 0 5,3 2,6 0 0,5 1,4 1,7 1,2 1,4 3,3 0,7 1,5 1,7 1,1
11 5 6 0 0 0 11 9 2 0 7 5 4 6 1 0 4 4 3
0,9 0,9 1 0 0 0 3,3 1,4 0,7 0 1 0,8 0,7 2,2 0,8 0 1,1 1 1,1
13 3 10 0 0 0 13 12 1 0 8 5 6 5 0 1 4 6 1
1,1 0,6 1,5 0 0 0 3,8 1,9 0,2 0 1,2 1 1,2 1,8 0 0,9 1,1 1,6 0,3

8 3 6 0 0 0 8 8 0 0 5 3 1 3 2 0 4 0 3
0,7 0,5 0,9 0 0 0 2,5 1,3 0 0 0,8 0,5 0,2 1,3 1,9 0 1,2 0 1

9 1 8 0 0 0 9 9 1 0 4 5 4 3 3 0 3 2 3
0,8 0,2 1,3 0 0 0 2,8 1,4 0,2 0 0,7 0,9 0,7 1,1 2,2 0 0,9 0,6 1

8 4 4 0 0 0 8 8 0 0 6 2 2 3 1 0 4 0 4
0,7 0,8 0,6 0 0 0 2,4 1,3 0 0 0,9 0,4 0,5 1,1 1 0 1,1 0 1,3

5 2 3 0 0 0 5 4 0 1 1 4 0 5 0 0 4 0 0
0,4 0,4 0,5 0 0 0 1,5 0,7 0 0,3 0,1 0,8 0 2 0 0 1,2 0 0

6 4 2 0 0 0 6 6 0 0 3 3 4 0 1 0 1 2 2
0,5 0,7 0,3 0 0 0 1,8 0,9 0 0 0,4 0,6 0,7 0 1,1 0 0,3 0,5 0,8

9 6 3 0 0 0 9 8 0 1 4 5 2 1 4 0 2 2 3
0,8 1,1 0,5 0 0 0 2,7 1,2 0 0,5 0,7 0,8 0,3 0,3 3,5 0 0,6 0,7 1

8 4 4 0 0 0 8 8 0 0 4 4 3 2 1 0 3 3 1
0,7 0,7 0,7 0 0 0 2,4 1,3 0 0 0,6 0,8 0,6 0,7 0,9 0 0,8 0,9 0,4

4 2 2 0 0 0 4 4 0 0 3 1 0 3 1 0 3 0 1
0,3 0,4 0,3 0 0 0 1,2 0,6 0 0 0,4 0,2 0 1,2 0,9 0 0,9 0 0,4

7 2 5 0 0 0 7 7 0 0 3 4 2 2 1 0 2 4 0
0,6 0,3 0,8 0 0 0 2 1 0 0 0,4 0,7 0,5 0,7 0,8 0 0,8 1 0

2 1 1 0 0 0 2 2 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0
0,1 0,1 0,2 0 0 0 0,5 0,2 0 0 0,1 0,2 0 0,3 0,8 0 0 0,3 0

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1
0,1 0 0,1 0 0 0 0,2 0,1 0 0 0 0,1 0 0 0,6 0 0 0 0,3

4 0 4 0 0 0 4 4 0 0 2 2 2 1 1 0 2 0 1
0,3 0 0,6 0 0 0 1,1 0,6 0 0 0,3 0,3 0,4 0,4 0,8 0 0,6 0 0,3

2 1 1 0 0 0 2 2 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0
0,2 0,1 0,2 0 0 0 0,5 0,3 0 0 0,2 0,1 0,1 0,5 0 0 0,4 0 0

3 0 3 0 0 0 3 3 0 0 1 2 1 1 0 0 1 2 0
0,2 0 0,4 0 0 0 0,8 0,4 0 0 0,2 0,3 0,2 0,4 0 0 0,2 0,6 0

Média 51,47 50,12 52,66 21,05 34,88 54,99 73,67 59,94 39,41 44,04 49,5 54,13 48,57 60,24 57,89 39,29 55,46 51,73 47,45
Desvio padrão 18,42 18,04 18,69 2,26 5,92 5,96 6,68 16,61 15,25 14,73 18,55 17,86 18,08 15,52 17,88 15,02 18,07 17,53 18,31
Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

65

66

67

68

69

76

77

78

79

80

81

70

71

72

73

74

75

88

89

90

91

92

82

83

84

85

86

87
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

107 53 54 107 0 0 0 22 70 15 66 36 59 5 4 20 24 27 28
8,9 9,3 8,5 100 0 0 0 3,4 22,9 5,9 10,2 6,6 11,1 2 3,5 19,3 7,3 7,4 9,8
346 172 174 0 346 0 0 96 125 126 214 130 171 42 27 46 64 101 112
28,7 30,5 27,1 0 100 0 0 14,7 40,9 50,4 32,9 23,7 32,2 17,1 21,7 43,7 19,7 27,3 39,1
414 203 211 0 0 414 0 245 91 78 211 202 178 89 47 33 122 146 87
34,3 35,8 32,9 0 0 100 0 37,5 29,8 31,4 32,4 36,9 33,5 36,1 37,3 31,4 37,4 39,4 30,3
340 138 202 0 0 0 340 289 20 31 160 180 122 110 47 6 116 96 59
28,2 24,3 31,5 0 0 0 100 44,4 6,4 12,2 24,5 32,9 23,1 44,8 37,5 5,7 35,6 25,9 20,7

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

Idade

IDEOLOGIA

18-24

25-44

45-64

65 ou + anos

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

442 204 238 39 127 159 118 254 97 90 249 190 146 122 68 39 121 148 116
36,6 36,1 37,1 36,4 36,6 38,3 34,7 39 31,9 36,2 38,3 34,6 27,6 49,3 53,8 37 37,1 40 40,7
276 133 144 21 71 97 88 176 63 37 139 135 124 48 32 26 66 79 67
22,9 23,5 22,4 19,3 20,4 23,4 25,9 26,9 20,8 15 21,4 24,6 23,5 19,5 25,2 24,4 20,2 21,4 23,5
344 155 189 35 110 111 88 149 95 101 191 151 178 63 13 23 106 88 85
28,5 27,5 29,5 32,6 31,8 26,8 26 22,9 31,1 40,3 29,4 27,6 33,6 25,6 10,7 21,7 32,6 23,8 29,6

87 44 43 8 24 27 28 47 36 3 27 60 67 6 2 2 23 35 4
7,2 7,8 6,7 7,2 6,9 6,6 8,3 7,2 12 1,4 4,2 10,9 12,7 2,4 1,5 2,1 7,2 9,4 1,3
57 29 28 5 15 20 17 26 13 18 44 13 14 8 11 16 10 20 14
4,7 5 4,4 4,5 4,3 4,8 5,1 4 4,2 7,1 6,7 2,4 2,6 3,1 8,9 14,7 2,9 5,4 4,8

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

Região NUTS

IDEOLOGIA

Norte

Centro

Área Metropolitana de 
Lisboa

Alentejo

Algarve

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Página 5 de 61



BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

458 220 238 36 122 159 141 296 101 61 222 234 202 89 53 41 111 147 99
38 39 37,1 33,8 35,4 38,3 41,5 45,5 33 24,5 34,1 42,8 38,1 35,9 41,8 38,4 34 39,8 34,5

192 88 104 20 48 70 54 107 54 30 91 100 108 32 17 11 56 56 41
15,9 15,5 16,2 18,8 13,8 17 15,8 16,4 17,8 12,2 14 18,3 20,4 13 13,2 10,6 17,3 15,1 14,3
369 171 198 33 118 127 91 172 106 91 208 157 150 75 38 39 95 110 93
30,6 30,2 30,8 30,5 34,1 30,7 26,8 26,4 34,7 36,3 31,9 28,7 28,3 30,6 30 36,5 29,2 29,7 32,4
113 52 61 11 32 36 33 46 29 38 86 25 42 31 16 10 33 43 34
9,4 9,3 9,5 10,7 9,4 8,7 9,8 7 9,5 15,4 13,1 4,6 8 12,5 12,9 9,6 10,2 11,5 11,8
75 34 41 7 25 22 21 31 15 29 44 31 27 20 3 5 30 14 20
6,2 6 6,4 6,3 7,4 5,3 6,1 4,7 4,9 11,6 6,8 5,6 5,2 8,1 2,1 4,9 9,3 3,9 7

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Menos de 2.000

2.000 a 9.999

10.000 a 99.999

100.000 a 499.999

500.000 +

Habitat

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

37 30 8 2 10 13 12 18 6 13 26 9 19 7 5 4 6 9 13
3,1 5,2 1,2 1,8 2,9 3,1 3,6 2,7 2,1 5,2 3,9 1,7 3,6 2,7 3,8 3,4 2 2,4 4,6
36 19 17 4 13 9 9 17 8 12 15 21 18 6 2 4 3 15 9
3 3,3 2,7 4,1 3,9 2,3 2,6 2,6 2,5 4,7 2,3 3,8 3,4 2,3 1,4 3,4 0,9 4,2 3,3

78 45 33 6 27 24 20 33 20 24 56 22 34 11 9 8 23 19 27
6,4 8 5,1 5,9 7,9 5,7 6 5,1 6,6 9,8 8,6 4 6,4 4,4 7 7,4 7 5,2 9,4
98 46 52 6 36 26 31 46 23 29 60 38 41 20 12 9 18 31 36
8,1 8,2 8,1 5,4 10,3 6,3 9 7,1 7,5 11,7 9,2 6,9 7,8 8,2 9,3 8,3 5,6 8,4 12,5
785 333 452 61 198 285 241 457 194 134 397 384 337 179 73 63 243 240 148
65,1 58,9 70,6 57 57,1 69 71 70,1 63,6 53,8 61 70,1 63,7 72,7 58 59,4 74,6 65 51,8
127 73 54 22 53 38 14 47 45 35 82 45 59 16 20 14 25 37 40
10,5 12,9 8,5 20,8 15,4 9,2 4 7,2 14,9 13,9 12,5 8,1 11,1 6,3 16,2 13,3 7,7 10,1 14,1

43 18 24 5 7 17 13 33 7 2 16 27 19 8 6 5 7 15 13
3,5 3,2 3,8 4,9 2 4,2 3,8 5,1 2,3 1 2,4 4,9 3,6 3,2 4,4 4,8 2,2 4 4,4

3 2 1 0 2 1 0 1 2 0 0 3 3 0 0 0 0 3 0
0,2 0,3 0,1 0 0,5 0,2 0 0,1 0,5 0 0 0,5 0,5 0 0 0 0 0,7 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Batalha de Aljubarrota

Chegada de Vasco da Gama 
à Índia
A restauração da 
independência em 1640

A implantação da república

O 25 de abril de 1974

P1. Na sua opinião, qual dos seguintes factos foi mais importante para a história de Portugal?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

A adesão de Portugal à CEE

Não sabe

Recusa responder
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

241 108 134 19 68 77 77 135 71 35 129 110 110 60 24 19 67 78 60
20 19 20,8 18,2 19,7 18,6 22,6 20,7 23,2 14,2 19,8 20,2 20,7 24,1 18,9 18,1 20,7 21,2 20,9

310 149 161 24 71 118 96 195 66 49 151 157 133 46 42 34 67 88 83
25,7 26,4 25,1 22,7 20,6 28,4 28,4 29,9 21,5 19,7 23,2 28,7 25,2 18,8 33,7 32,3 20,4 23,9 29
609 287 321 60 186 204 159 292 157 160 356 248 265 132 56 46 176 192 131
50,5 50,9 50,1 55,8 53,7 49,3 47 44,8 51,5 64,1 54,7 45,3 50,1 53,5 44,3 43,5 54 52 45,8

44 19 24 4 21 13 6 29 10 5 14 30 21 7 3 6 14 11 11
3,6 3,4 3,8 3,4 6 3,1 1,9 4,4 3,3 2 2,1 5,5 4,1 2,9 2,1 6,1 4,4 3 3,9

3 2 1 0 0 2 1 2 1 0 1 2 0 2 1 0 2 0 1
0,2 0,3 0,2 0 0 0,5 0,2 0,2 0,4 0 0,1 0,3 0 0,7 0,9 0 0,5 0 0,4

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Como um período que teve 
mais coisas positivas que 
Como um período que teve 
tantas coisas positivas como 
Como um período que teve 
mais coisas negativas do 

Não sabe

Recusa responder

P2. Pela sua experiência própria ou por aquilo em que ouviu falar, como acha que devia passar à história o regime político que 
existia antes do 25 de abril?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

715 334 381 67 218 250 179 366 205 144 378 333 300 159 62 69 214 209 158
59,3 59,1 59,5 62,9 63 60,5 52,9 56,1 67,5 57,7 58 60,8 56,7 64,5 49,2 65,4 65,8 56,6 55,4
349 169 180 26 85 112 126 203 64 83 206 141 156 59 52 30 82 114 99
29 30 28,1 24,6 24,7 27 37,1 31,1 20,9 33,3 31,7 25,8 29,5 24 41,1 28,6 25,1 30,8 34,7

127 54 73 13 39 48 26 78 34 15 56 70 67 25 12 5 26 41 27
10,5 9,6 11,4 12,5 11,4 11,7 7,6 11,9 11,3 6 8,6 12,8 12,7 10,2 9,7 4,9 8,1 11,2 9,5

15 8 7 0 3 3 8 6 1 7 11 3 6 3 0 1 3 5 1
1,2 1,4 1,1 0 0,9 0,8 2,4 1 0,3 3 1,7 0,6 1,1 1,3 0 1,1 1 1,5 0,3

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Deviam ter sido julgados

Fez-se bem em permitir a 
sua saída do país

Não sabe

Recusa responder

P3. Acha que os responsáveis políticos do regime anterior deviam ter sido julgados pelos atos de repressão política que foram 
cometidos ou que se fez bem em permitir a sua saída do país?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

168 68 100 12 43 56 58 111 37 20 73 94 89 34 13 12 39 59 40
14 12,1 15,6 11,3 12,4 13,5 17 17 12,1 8,2 11,3 17,2 16,8 13,8 10,5 11,6 12,1 16,1 13,9

776 387 389 52 213 279 233 411 187 178 421 351 326 169 74 66 236 239 169
64,4 68,5 60,7 48,8 61,4 67,4 68,5 63,1 61,4 71,3 64,7 64 61,6 68,7 58,6 62,1 72,4 64,9 59,1
254 106 148 42 90 79 44 126 80 48 151 101 111 43 39 28 50 69 74
21,1 18,7 23,1 39 25,9 19,1 12,9 19,3 26,2 19,3 23,3 18,4 21 17,5 30,9 26,3 15,4 18,6 25,9

8 4 4 1 1 0 6 4 1 3 5 2 3 0 0 0 0 2 3
0,6 0,7 0,6 0,9 0,3 0 1,7 0,6 0,3 1,2 0,8 0,4 0,6 0 0 0 0 0,4 1,1

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

P4. E relativamente aos funcionários da PIDE/DGS responsáveis pela repressão, acha que foi feita justiça?

IDEOLOGIA

Sim

Não

Não sabe

Recusa responder

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

678 321 357 59 215 233 171 338 181 159 386 287 261 167 59 57 203 204 151
56,2 56,8 55,7 55,1 62,1 56,3 50,4 51,8 59,5 63,8 59,3 52,3 49,2 67,9 46,6 53,8 62,3 55,4 52,9
383 176 207 35 88 137 123 231 88 63 182 200 192 52 51 40 85 112 101
31,7 31,1 32,3 32,3 25,5 33,1 36,1 35,4 29 25,3 27,9 36,5 36,2 21 40,2 37,4 25,9 30,2 35,2
122 55 67 10 35 37 41 67 31 24 73 49 64 22 15 8 34 47 29
10,1 9,8 10,4 9,3 10,1 8,9 12 10,3 10,1 9,7 11,3 8,9 12,2 8,8 12,3 7,1 10,4 12,7 10,1

21 12 9 3 7 7 4 16 3 1 7 12 11 6 1 2 4 5 5
1,7 2,2 1,4 3,2 2 1,7 1,1 2,5 1,1 0,6 1,1 2,3 2,2 2,3 0,9 1,7 1,4 1,4 1,9

3 1 2 0 1 0 2 0 1 2 3 0 1 0 0 0 0 1 0
0,2 0,2 0,2 0 0,3 0 0,5 0 0,3 0,6 0,4 0 0,2 0 0 0 0 0,3 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

P5. Como acha que o 25 de abril devia passar à história: como algo que teve consequências mais positivas que negativas, tão 
positivas como negativas, ou mais negativas que positivas?

IDEOLOGIA

Mais positivas que negativas

Tão positivas como 
negativas

Mais negativas que positivas

Não sabe

Recusa responder

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

979 447 532 83 290 346 260 513 251 214 543 429 410 205 104 88 260 291 235
81,1 79,1 82,9 77,5 83,8 83,7 76,5 78,7 82,6 85,8 83,3 78,5 77,5 83,2 82,9 83 79,8 78,7 82,2
158 79 79 12 36 54 56 91 35 32 83 74 84 30 13 10 48 56 32
13,1 14 12,3 11 10,4 13 16,6 13,9 11,5 12,9 12,7 13,5 15,8 12 10,6 9,8 14,7 15,1 11,3

70 39 31 12 20 14 24 48 18 3 26 44 36 12 8 8 18 23 18
5,8 6,9 4,8 11,5 5,8 3,4 7 7,4 5,9 1,3 4 8 6,8 4,8 6,5 7,3 5,5 6,1 6,5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Sim

Não

Não sabe

Recusa responder

P6. Acha que a forma como se levou a cabo a nossa transição para a democracia constitui um motivo de orgulho para os 
portugueses?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

29 12 17 1 8 11 9 19 3 7 19 10 4 7 2 3 14 6 5
2,4 2,1 2,7 0,7 2,3 2,7 2,6 2,9 1,1 2,8 2,9 1,8 0,7 2,8 1,8 2,5 4,2 1,7 1,6
189 87 102 26 70 56 37 100 56 33 103 86 87 30 18 27 42 57 56
15,7 15,4 15,9 23,9 20,3 13,6 10,9 15,4 18,4 13,2 15,8 15,6 16,4 12,1 14,6 25,1 13 15,3 19,7

54 28 26 2 12 21 18 28 10 16 34 19 22 15 4 3 16 11 15
4,5 4,9 4,1 2,2 3,5 5,1 5,4 4,2 3,3 6,5 5,2 3,4 4,2 6,1 3,4 3 4,8 2,9 5,2
44 14 31 1 10 13 20 32 8 5 18 25 19 10 9 2 15 14 10
3,7 2,4 4,8 0,8 2,9 3,3 5,8 4,9 2,5 2 2,8 4,6 3,6 4,1 7,4 1,6 4,6 3,9 3,3
111 47 64 8 20 49 35 73 24 14 53 58 42 45 10 5 43 36 20
9,2 8,3 10 7,2 5,7 11,9 10,3 11,3 7,8 5,7 8,1 10,6 7,9 18,1 7,9 4,8 13,2 9,9 7
103 59 44 3 17 36 47 58 23 23 48 56 35 30 10 8 38 30 21
8,6 10,5 6,9 2,6 5 8,8 13,9 8,9 7,4 9,1 7,3 10,2 6,6 12,1 7,7 7,3 11,8 8 7,4
73 38 36 2 17 31 24 42 13 18 44 29 30 14 11 5 14 26 20
6,1 6,6 5,6 1,5 5 7,4 7,1 6,4 4,4 7,3 6,8 5,4 5,6 5,8 9 5,1 4,3 6,9 7
184 95 89 14 42 72 56 79 46 59 118 66 72 35 24 12 55 63 43
15,3 16,8 13,9 12,8 12,2 17,4 16,5 12,1 15 23,7 18,1 12,1 13,7 14,4 18,9 11,7 16,9 16,9 15,1

23 9 14 4 10 6 3 4 9 10 17 5 9 3 5 2 9 4 6
1,9 1,6 2,1 3,6 2,8 1,5 0,9 0,6 2,8 4,2 2,6 0,9 1,6 1,1 3,9 2,1 2,7 1,2 2
37 17 20 1 7 15 14 18 11 8 18 19 10 6 13 4 5 15 16
3,1 3,1 3,1 1,4 2 3,6 4,1 2,8 3,6 3,2 2,7 3,6 1,9 2,4 10 3,9 1,6 4 5,7
72 36 36 5 22 21 24 36 21 15 40 31 24 18 5 11 22 22 16
6 6,3 5,7 4,9 6,3 5,1 7 5,6 6,9 5,9 6,1 5,7 4,5 7,2 4,2 10,5 6,8 5,9 5,6

278 118 160 40 107 80 51 158 79 40 137 138 170 33 14 24 50 83 58
23 20,9 24,9 37,4 31 19,3 15 24,3 26,1 16,2 21,1 25,2 32,1 13,3 11,1 22,2 15,3 22,4 20,3
8 7 2 1 4 2 2 5 2 1 3 5 6 1 0 0 2 3 0

0,7 1,2 0,3 0,9 1,1 0,4 0,5 0,8 0,8 0,4 0,5 0,9 1,2 0,4 0 0 0,7 0,9 0
Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

P7. Quando se fala no 25 de abril de 1974, qual é a figura pública de que se lembra primeiro?

Otelo Saraiva de Carvalho

Ramalho Eanes

Salgueiro Maia

Zeca Afonso

Francisco Sá Carneiro

Outras respostas

IDEOLOGIA

Álvaro Cunhal

António Salazar

António Spinola

Marcelo Caetano

Mário Soares

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

Recusa responder
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

242 121 121 20 68 79 76 133 55 53 120 118 111 50 11 24 78 72 44
20 21,4 18,8 18,3 19,6 19 22,2 20,4 18,1 21,3 18,4 21,5 21 20,3 8,7 22,2 23,8 19,6 15,6

521 229 291 41 151 184 144 263 126 131 307 211 221 108 63 38 143 155 125
43,2 40,6 45,5 38,1 43,7 44,6 42,5 40,4 41,3 52,7 47,1 38,5 41,8 43,8 49,8 35,9 43,9 42 43,8
364 181 183 35 99 130 100 205 105 54 184 179 157 73 43 40 90 116 101
30,1 32 28,5 32,4 28,7 31,3 29,5 31,4 34,5 21,5 28,2 32,7 29,7 29,4 34,5 37,4 27,7 31,6 35,5

80 34 46 12 28 21 20 51 18 11 41 40 40 16 9 5 15 26 15
6,7 6,1 7,2 11,1 8,1 5 5,8 7,8 6,1 4,5 6,2 7,3 7,6 6,5 7 4,5 4,6 6,9 5,2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Têm ainda hoje a mesma 
importância que tinham na 
Têm hoje menos 
importância do que tinham 
Já não têm qualquer 
importância

Não sabe

Recusa responder

P8. O período que se seguiu ao 25 de abril foi agitado e revelou algumas divisões na sociedade portuguesa. Acha que essas 
divisões...?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

502 269 233 37 132 171 163 252 120 130 306 194 183 123 64 42 173 130 137
41,6 47,6 36,4 34,4 38 41,3 48 38,6 39,5 52,2 47,1 35,4 34,6 49,9 51,2 39,3 53 35,3 47,9
142 68 73 8 26 50 58 93 26 23 80 61 55 26 19 15 32 55 33
11,7 12,1 11,4 7,9 7,4 12 17 14,3 8,5 9,1 12,2 11,2 10,4 10,5 15,3 14,4 9,7 14,8 11,4
205 85 120 11 66 78 51 108 49 49 102 102 103 38 13 16 49 72 41
17 15,1 18,7 10,2 19 18,8 15 16,5 16 19,4 15,7 18,6 19,4 15,4 10,7 15,3 15,1 19,5 14,4

347 136 211 47 122 112 67 198 104 45 154 190 183 59 29 32 71 109 74
28,8 24,1 32,9 43,7 35,2 27,1 19,7 30,3 34,3 18,1 23,6 34,7 34,5 23,8 22,8 30 21,7 29,4 26

10 6 4 4 1 4 1 2 5 3 9 1 6 1 0 1 2 4 1
0,8 1,1 0,6 3,7 0,4 0,9 0,3 0,3 1,7 1,2 1,4 0,1 1,1 0,4 0 0,9 0,6 1 0,3

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Esquerda

Direita

Nenhum setor em especial

Não sabe

Recusa responder

P9. Por aquilo que sabe ou ouviu dizer, acha que a Constituição de 1976 refletia mais os interesses da esquerda, da direita ou de 
nenhum setor em especial?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

239 131 109 21 74 81 63 115 68 56 139 99 92 43 38 24 73 62 74
19,9 23,1 17 19,2 21,5 19,7 18,6 17,7 22,2 22,6 21,3 18 17,3 17,5 30,2 22,4 22,5 16,8 25,8
227 115 112 11 60 75 81 130 45 51 124 100 93 51 20 18 76 71 49
18,8 20,3 17,4 10,4 17,2 18,1 23,8 20 14,9 20,3 19,1 18,2 17,6 20,8 16,2 17,4 23,5 19,2 17,2
407 182 225 31 108 148 120 212 94 101 240 167 170 90 41 39 108 133 101
33,8 32,2 35,1 28,6 31,2 35,8 35,4 32,6 30,9 40,4 36,8 30,5 32 36,7 32,5 36,5 33,3 35,9 35,2
323 129 194 43 102 104 75 191 92 40 142 180 169 61 27 25 67 98 62
26,8 22,8 30,3 39,8 29,3 25,2 22,1 29,3 30,3 16 21,8 32,8 32 24,6 21,1 23,7 20,4 26,6 21,8

9 9 1 2 3 5 0 3 5 2 7 3 6 1 0 0 1 6 0
0,8 1,5 0,1 1,9 0,7 1,2 0 0,4 1,6 0,7 1,1 0,5 1,1 0,4 0 0 0,3 1,5 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Esquerda

Direita

Nenhum setor em especial

Não sabe

Recusa responder

P10. E, tendo em conta as alterações que foram feitas à Constituição até agora, acha que ela reflete hoje mais os interesses da 
esquerda, da direita, ou de nenhum setor em especial?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

439 224 215 25 112 167 136 245 83 111 258 179 122 143 48 38 168 112 100
36,4 39,6 33,5 23 32,3 40,3 40 37,6 27,2 44,4 39,6 32,6 23 58,1 38,2 36,3 51,4 30,2 35,1
581 263 318 48 179 194 159 291 168 121 311 266 303 77 58 58 123 199 155
48,1 46,5 49,6 44,7 51,8 46,9 46,9 44,7 55,1 48,6 47,8 48,5 57,3 31,1 46,1 54,3 37,6 53,8 54,2
179 74 105 34 52 51 42 113 50 16 78 101 99 26 20 10 34 58 29
14,9 13,1 16,4 32,3 14,9 12,3 12,5 17,4 16,4 6,4 12 18,4 18,8 10,5 15,7 9,4 10,4 15,6 10,2

7 5 3 0 3 2 2 2 4 2 5 3 5 1 0 0 2 1 2
0,6 0,8 0,4 0 0,9 0,5 0,6 0,3 1,2 0,6 0,7 0,5 1 0,4 0 0 0,5 0,4 0,5

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Sim

Não

Não sabe

Recusa responder

P11. Acha que há um partido político que represente hoje o 25 de abril mais do que qualquer outro?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

581 263 318 48 179 194 159 291 168 121 311 266 303 77 58 58 123 199 155
48,1 46,5 49,6 44,7 51,8 46,9 46,9 44,7 55,1 48,6 47,8 48,5 57,3 31,1 46,1 54,3 37,6 53,8 54,2
175 80 95 7 37 66 65 101 31 43 107 67 36 102 16 4 80 50 22
14,5 14,1 14,8 6,2 10,6 16,1 19 15,5 10,2 17 16,4 12,2 6,9 41,5 12,5 3,4 24,6 13,4 7,6
173 102 71 7 47 69 50 91 35 48 96 75 51 34 18 11 68 42 41
14,3 18 11,1 6,4 13,7 16,7 14,6 13,9 11,4 19,1 14,7 13,8 9,7 13,8 14,3 10,4 20,9 11,4 14,3

39 20 19 9 11 16 4 25 11 4 26 14 11 6 3 18 10 8 18
3,3 3,6 3 8 3,2 3,8 1,2 3,8 3,5 1,6 3,9 2,5 2,1 2,3 2,1 17,1 3,2 2,2 6,3
18 7 11 1 4 5 8 11 2 5 6 12 6 0 10 2 0 6 10
1,5 1,2 1,8 1,4 1,1 1,2 2,3 1,7 0,6 2 0,9 2,3 1,1 0 7,6 1,9 0 1,6 3,6
11 4 7 1 4 3 3 6 0 5 7 4 5 0 2 2 2 4 3
0,9 0,7 1 1 1,1 0,6 0,9 0,9 0 1,9 1 0,7 0,9 0 1,8 1,8 0,7 1,1 1,1

8 3 5 0 2 3 4 5 0 3 7 1 2 1 0 2 1 1 5
0,7 0,6 0,8 0 0,5 0,7 1,1 0,7 0 1,4 1,1 0,1 0,3 0,5 0 1,7 0,3 0,2 1,8
201 86 115 34 62 58 47 122 58 21 92 108 115 27 20 10 41 60 32
16,7 15,2 18 32,3 17,8 14 14 18,7 19,2 8,4 14,1 19,8 21,7 10,9 15,7 9,4 12,6 16,3 11,1

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

P12. Que partido político é esse?

IDEOLOGIA

Não

PS

PCP

CHEGA

PSD

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

BLOCO DE ESQUERDA

Outro

Ns/Nr
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

670 335 336 58 202 242 169 342 176 153 330 334 290 142 61 61 172 206 152
55,6 59,2 52,4 53,9 58,4 58,5 49,6 52,4 57,7 61,3 50,8 61 54,8 57,8 48,8 57,9 52,9 55,8 53,2
390 169 221 33 104 123 130 227 86 77 243 146 156 89 50 28 123 121 96
32,3 29,9 34,5 30,7 30 29,8 38,2 34,8 28,2 30,9 37,3 26,6 29,5 36 40,1 26,8 37,8 32,8 33,7

23 13 10 1 3 10 9 16 6 1 12 11 16 0 2 2 6 6 5
1,9 2,3 1,5 1 0,8 2,4 2,7 2,4 2 0,4 1,9 2 3 0 1,3 1,6 1,9 1,5 1,8
49 20 29 3 11 20 15 26 16 8 27 23 24 2 4 13 3 17 17
4,1 3,5 4,6 2,8 3,3 4,8 4,5 4 5,1 3 4,1 4,2 4,4 0,7 3,4 11,9 0,9 4,6 6,1
73 29 44 12 26 18 16 40 21 11 39 33 43 14 8 2 21 19 15
6 5,1 6,9 11,7 7,5 4,4 4,7 6,2 7 4,4 6 6 8,1 5,5 6,3 1,9 6,5 5 5,2
1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

0,1 0 0,1 0 0 0 0,3 0,1 0 0 0 0,2 0,2 0 0 0 0 0,2 0
Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Portugal deve celebrar o 25 
de abril, mas também 
Portugal deve celebrar o 25 
de abril, mas não o 25 de 
Portugal deveria celebrar o 
25 de novembro, mas não o 
Portugal não deveria 
celebrar nem o 25 de abril 

Não sabe

P13. Com qual das seguintes frases mais concorda?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Recusa responder
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

825 378 447 68 250 281 226 427 204 194 446 372 354 186 81 60 232 254 170
68,4 66,8 69,8 64 72,2 68 66,5 65,5 67,1 77,5 68,5 67,9 66,9 75,6 64 56,2 71,3 68,7 59,6
330 163 166 31 81 118 100 195 88 46 175 155 159 47 36 43 77 103 101
27,4 28,9 26 29,5 23,4 28,4 29,4 30 29 18,5 26,9 28,3 30 19,2 28,9 40,9 23,6 28 35,5

49 23 25 7 15 15 12 28 12 8 28 21 17 12 9 3 16 12 14
4 4,1 4 6,5 4,4 3,6 3,4 4,3 3,9 3,3 4,2 3,8 3,1 4,8 7,1 2,9 4,8 3,4 4,9
3 1 2 0 0 0 3 1 0 2 3 0 0 1 0 0 1 0 0

0,2 0,2 0,2 0 0 0 0,8 0,2 0 0,6 0,4 0 0 0,4 0 0 0,3 0 0
Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Ainda faz sentido

Está ultrapassado

Não sabe

Recusa responder

P14. As comemorações oficiais do 25 de Abril ocorrem anualmente desde 1977 na Assembleia da República com a participação de 
representantes dos partidos políticos e outras altas figuras da nação. Acha que este modelo de comemoração oficial ainda faz 
sentido ou que está ultrapassado?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

544 257 287 42 151 181 170 303 117 124 299 242 201 138 65 38 156 172 117
45,1 45,5 44,8 39,6 43,6 43,7 50,1 46,5 38,5 49,5 46 44,2 38 55,8 51,8 36,3 47,7 46,5 41
476 214 262 50 144 169 113 234 139 104 270 204 229 81 40 51 121 141 122
39,5 37,9 40,8 46,9 41,7 40,8 33,3 35,8 45,5 41,6 41,4 37,2 43,2 32,8 32 48,2 37,1 38,2 42,7
153 78 75 11 44 55 43 96 38 19 70 81 83 19 18 12 41 45 40
12,7 13,9 11,6 10,3 12,6 13,4 12,7 14,7 12,5 7,7 10,7 14,8 15,7 7,9 14,7 11,3 12,5 12,1 14,1

16 7 9 0 5 2 10 11 5 1 7 10 5 5 2 3 7 3 5
1,4 1,3 1,5 0 1,4 0,4 2,9 1,7 1,7 0,2 1 1,8 1 2,1 1,5 2,7 2,2 0,9 1,7
17 8 8 3 3 7 3 9 5 2 6 11 11 4 0 2 1 8 2
1,4 1,5 1,3 3,2 0,7 1,8 0,9 1,4 1,8 0,9 0,8 2 2,2 1,4 0 1,5 0,4 2,2 0,6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

P15. Até que ponto pensa que a sociedade portuguesa mudou desde o 25 de abril?

IDEOLOGIA

Muito

Bastante

Pouco

Nada

Não sabe

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Recusa responder
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BASE:  Tem a opinião que a sociedade Portuguesa mudou muito/bastante desde o 25 de abril

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

568 280 288 55 174 186 154 285 143 140 347 219 222 153 59 31 176 173 118
55,7 59,5 52,4 59,2 58,9 53,2 54,2 53,1 55,8 61,5 61,1 49,1 51,8 70,1 55,5 35,2 63,8 55,3 49,4
358 161 198 31 104 127 97 195 87 76 175 181 162 62 37 42 82 108 95
35,1 34,1 36 34,1 35,1 36,3 34,1 36,4 34,1 33,4 30,8 40,5 37,8 28,5 35,3 47,2 29,8 34,7 39,7

87 29 57 5 16 36 30 55 23 9 42 44 41 3 8 15 18 31 24
8,5 6,2 10,5 5,8 5,3 10,2 10,5 10,2 9,1 3,8 7,3 9,9 9,6 1,4 8 16,7 6,5 9,8 9,9

5 0 5 1 2 0 2 2 2 1 3 1 3 0 1 1 0 0 2
0,5 0 0,9 0,9 0,7 0 0,6 0,3 0,6 0,6 0,6 0,3 0,6 0 1,2 0,9 0 0 0,9

2 1 2 0 0 1 2 0 1 2 2 1 1 0 0 0 0 1 0
0,2 0,2 0,3 0 0 0,3 0,5 0 0,4 0,7 0,3 0,2 0,2 0 0 0 0 0,3 0

Base (1020) (471) (549) (92) (295) (349) (283) (537) (256) (227) (569) (445) (430) (218) (105) (90) (277) (313) (239)

IDEOLOGIA

Mais positivas do que 
negativas
Tão positivas como 
negativas
Mais negativas do que 
positivas

Não sabe

Recusa responder

P16. Em geral, como avalia as mudanças ocorridas nos últimos 50 anos? Acha que foram...?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Página 22 de 61



BASE:  Tem a opinião que a sociedade Portuguesa mudou muito/bastante desde o 25 de abril

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

205 92 114 20 75 73 38 84 65 57 115 90 98 26 20 28 41 66 66
20,1 19,5 20,7 21,3 25,3 20,8 13,6 15,6 25,3 25,1 20,2 20,2 22,9 11,9 19,4 31,5 14,7 21 27,8
742 351 390 61 195 257 229 405 176 161 416 320 293 177 83 55 216 228 165
72,7 74,5 71,2 65,6 66,1 73,6 80,9 75,4 68,8 70,6 73,2 71,9 68,2 80,8 78,8 62 78,1 73 69,1

73 28 44 12 26 20 15 48 15 9 38 35 38 16 2 6 20 19 8
7,1 6 8,1 13,1 8,7 5,6 5,4 9 5,9 4 6,6 7,8 8,7 7,3 1,7 6,6 7,2 6 3,2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0,1 0 0 0 0,2 0 0 0,2 0 0,1 0,1 0 0 0 0 0 0

Base (1020) (471) (549) (92) (295) (349) (283) (537) (256) (227) (569) (445) (430) (218) (105) (90) (277) (313) (239)

IDEOLOGIA

Teriam acontecido na 
mesma
Só aconteceram por causa 
do 25 de abril

Não sabe

Recusa responder

P17. Acha que estas mudanças teriam acontecido na mesma sem o 25 de abril, ou só aconteceram por causa do 25 de abril?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

746 358 388 58 223 265 200 379 179 188 453 291 293 180 85 54 224 223 177
61,9 63,4 60,5 54,5 64,5 64 58,9 58,1 58,7 75,4 69,6 53,2 55,3 73,1 67,4 50,7 68,7 60,4 61,9
184 84 99 21 36 57 70 117 44 22 85 99 110 26 22 8 59 51 37
15,2 14,9 15,5 19,7 10,4 13,7 20,6 18 14,5 9 13,1 18 20,8 10,7 17,6 7,6 18 13,9 12,8
226 97 128 19 68 75 64 135 60 31 88 135 101 32 15 40 36 80 64
18,7 17,2 20 17,7 19,6 18,2 18,7 20,6 19,8 12,3 13,6 24,7 19,1 13,1 12 37,5 11 21,6 22,3

46 25 21 9 18 15 4 20 19 7 22 21 24 8 3 4 7 15 7
3,8 4,4 3,3 8,1 5,2 3,6 1,3 3,1 6,3 2,6 3,3 3,8 4,6 3,1 2,1 3,4 2,3 4 2,5

4 0 4 0 1 2 2 1 2 2 2 2 1 0 1 1 0 0 1
0,4 0 0,7 0 0,3 0,5 0,5 0,1 0,7 0,6 0,4 0,3 0,2 0 0,9 0,7 0 0 0,4

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

P19a. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? SITUAÇÃO ECONÓMICA EM GERAL

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Página 24 de 61



BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

860 424 435 77 256 299 228 427 225 208 517 338 354 198 98 64 243 268 207
71,3 75,1 67,9 71,6 73,9 72,3 67,3 65,5 73,9 83,2 79,4 61,7 66,9 80,3 78 60,1 74,5 72,6 72,3
125 52 74 9 32 41 43 83 25 18 57 68 71 13 16 11 35 35 26
10,4 9,2 11,5 8,4 9,3 10 12,7 12,7 8,2 7,2 8,8 12,5 13,4 5,5 12,3 9,9 10,7 9,5 8,9
188 73 116 15 45 65 64 129 43 17 64 123 85 30 11 30 43 61 49
15,6 12,9 18,1 13,8 13,1 15,7 18,7 19,7 14,2 6,7 9,9 22,4 16,1 12,1 9 28 13,2 16,4 17,2

28 15 13 7 10 8 3 14 9 5 10 17 17 5 1 2 5 6 5
2,3 2,7 2 6,2 2,9 2 0,9 2,1 3,1 1,9 1,6 3 3,3 2,2 0,6 2 1,5 1,5 1,6

4 1 3 0 3 0 2 0 2 3 2 2 2 0 0 0 0 0 0
0,4 0,2 0,5 0 0,9 0 0,5 0 0,6 1 0,4 0,4 0,4 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

P19b. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? NÍVEL DE VIDA EM GERAL

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

891 434 457 79 258 317 237 454 227 210 508 379 372 206 104 59 252 276 215
73,9 76,8 71,3 73,9 74,5 76,5 69,9 69,7 74,6 84 78 69,1 70,2 83,5 82,7 55,2 77,4 74,7 75,2

93 36 57 8 26 24 35 56 28 9 42 51 55 10 5 11 26 31 14
7,7 6,3 8,9 7,5 7,5 5,7 10,3 8,6 9,1 3,5 6,4 9,3 10,4 4,1 4,2 10,2 7,9 8,4 4,9
162 63 99 12 32 60 59 113 31 17 67 95 74 24 15 25 36 46 46
13,4 11,1 15,5 11 9,3 14,4 17,2 17,4 10,3 7 10,3 17,3 14 9,7 12 23,2 11 12,4 16,1

57 32 25 8 28 14 7 28 17 11 32 22 26 7 1 12 12 17 11
4,7 5,6 3,9 7,6 8,1 3,3 2,1 4,3 5,7 4,5 4,9 4,1 5 2,7 1,1 11,4 3,6 4,5 3,8

4 1 2 0 2 0 2 0 1 3 2 1 2 0 0 0 0 0 0
0,3 0,2 0,4 0 0,6 0 0,5 0 0,3 1 0,4 0,2 0,4 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

P19c. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? ASSISTÊNCIA MÉDICA

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

682 328 354 67 209 245 161 339 174 169 402 278 288 157 75 49 197 215 158
56,5 58 55,2 62,3 60,5 59,2 47,4 51,9 57,2 67,7 61,8 50,7 54,4 63,7 59,8 46,7 60,6 58,2 55,3
193 86 107 14 53 61 65 113 51 29 99 93 108 35 18 10 58 65 35
16 15,2 16,7 12,7 15,2 14,8 19,2 17,3 16,9 11,5 15,3 17 20,5 14,3 13,9 9,5 17,7 17,6 12,4

289 134 155 20 71 98 101 178 69 42 128 158 112 46 29 45 65 77 88
24 23,7 24,2 18,5 20,5 23,6 29,8 27,4 22,5 16,9 19,7 28,9 21,1 18,8 22,8 42,4 19,9 20,9 30,9
41 18 23 7 13 10 11 22 11 8 20 18 22 8 4 1 6 12 4
3,4 3,1 3,6 6,6 3,7 2,5 3,2 3,4 3,5 3,2 3,1 3,3 4,1 3,2 3,4 1,4 1,8 3,3 1,4

2 0 2 0 0 0 2 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0,6 0,2 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

P19d. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? CONVIVÊNCIA SOCIAL E CIVISMO

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

163 86 77 23 42 55 43 72 54 36 94 68 80 46 7 7 68 45 26
13,5 15,3 12 21,6 12,1 13,3 12,7 11,1 17,8 14,5 14,4 12,5 15,2 18,7 5,4 6,8 21 12,1 9,2
173 76 97 19 58 53 43 76 55 42 93 79 79 36 7 15 60 57 31
14,4 13,5 15,1 17,6 16,9 12,7 12,7 11,7 18 16,8 14,3 14,5 15 14,7 5,5 14,3 18,5 15,4 10,8
796 373 423 53 222 279 243 466 173 157 426 366 342 148 102 78 176 245 214
66 66,1 66 49,3 64,1 67,5 71,5 71,4 56,8 63 65,4 66,8 64,5 60 80,7 74 54,1 66,4 74,9
74 29 44 12 24 27 11 37 22 14 39 34 28 16 11 5 21 22 15
6,1 5,2 6,9 11,5 7 6,5 3,1 5,7 7,3 5,7 6 6,2 5,3 6,6 8,4 4,9 6,3 6 5,1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

P19e. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? CORRUPÇÃO

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

231 120 111 31 76 74 50 94 81 56 134 95 119 56 14 13 84 80 38
19,1 21,2 17,3 29,4 21,9 17,8 14,7 14,4 26,6 22,4 20,5 17,4 22,6 22,8 10,8 11,9 25,7 21,7 13,1
118 53 65 11 37 35 36 52 35 31 69 49 57 25 10 8 37 40 23
9,8 9,4 10,1 9,8 10,7 8,4 10,6 8 11,5 12,3 10,6 8,9 10,8 10,3 8,3 7,4 11,3 10,8 8,1
793 359 434 56 203 288 245 479 169 145 410 380 335 150 95 81 189 231 210
65,7 63,5 67,7 52,7 58,7 69,6 72,3 73,4 55,5 58,2 62,9 69,3 63,3 60,9 75,6 76,5 58 62,5 73,5

64 33 31 9 30 17 8 27 19 18 39 24 18 15 7 4 16 19 15
5,3 5,9 4,9 8 8,7 4,2 2,5 4,1 6,4 7,2 5,9 4,4 3,3 6 5,3 4,2 5 5 5,2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

P19f. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? CRIMINALIDADE E SEGURANÇA

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

412 202 210 40 114 135 123 206 100 106 248 162 153 111 42 22 140 133 84
34,1 35,8 32,7 37,6 32,9 32,6 36,3 31,6 32,8 42,3 38,1 29,6 28,9 45,1 33,3 20,8 42,9 36 29,3
164 75 89 12 42 62 47 87 47 29 98 65 87 21 20 16 35 54 39
13,6 13,3 13,8 11,2 12,2 15 14 13,4 15,5 11,8 15 11,9 16,4 8,4 16 15 10,9 14,5 13,6
506 225 282 41 140 176 149 299 123 85 234 269 239 90 52 55 122 148 136
42 39,7 43,9 38,6 40,4 42,5 43,9 45,8 40,4 33,9 35,9 49 45 36,5 41,5 52,1 37,5 40,2 47,5

119 61 58 13 48 41 17 59 33 27 68 50 49 23 12 12 27 34 27
9,9 10,8 9,1 12,6 13,9 9,8 5 9 11 10,9 10,5 9,1 9,3 9,5 9,2 11,4 8,4 9,3 9,6

5 2 3 0 2 1 3 2 1 3 4 2 2 1 0 1 1 0 0
0,4 0,4 0,5 0 0,6 0,2 0,8 0,3 0,3 1 0,5 0,3 0,4 0,4 0 0,7 0,3 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

P19g. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? DESEMPREGO

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

510 242 268 48 150 174 138 248 134 129 319 187 209 120 50 41 151 152 110
42,3 42,9 41,8 45,2 43,3 42 40,8 38 43,9 51,5 49 34,1 39,4 48,9 39,7 38,6 46,2 41,2 38,5
333 172 161 25 95 119 94 185 80 68 184 149 157 59 41 23 95 106 83
27,6 30,5 25,1 23,1 27,5 28,7 27,8 28,3 26,4 27,1 28,2 27,3 29,7 23,8 32,2 21,4 29,2 28,7 28,9
264 113 151 17 66 95 86 163 59 42 112 150 116 47 29 35 56 83 80
21,9 19,9 23,6 16,1 19 23 25,3 24,9 19,4 16,8 17,2 27,3 21,8 19 22,9 32,7 17,3 22,5 28

98 38 60 17 35 26 19 57 31 10 35 62 48 21 7 8 24 28 13
8,1 6,7 9,3 15,6 10,2 6,4 5,7 8,7 10,2 4 5,4 11,3 9,1 8,3 5,2 7,3 7,3 7,6 4,7

2 0 2 0 0 0 2 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0,6 0,2 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

P19h. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? DESIGUALDADES ENTRE REGIÕES

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

558 278 281 52 163 194 149 276 145 138 346 208 216 140 59 45 177 168 129
46,3 49,1 43,8 48,6 47,3 46,8 43,9 42,3 47,5 55,2 53,2 38 40,7 56,7 46,6 42,3 54,3 45,4 45,3
322 155 167 23 90 111 98 186 76 61 167 154 156 54 36 22 78 95 76
26,7 27,4 26 21,2 26 26,9 28,8 28,5 24,9 24,3 25,6 28,2 29,4 21,8 28,8 21,1 23,8 25,6 26,7
274 111 162 21 80 95 78 162 68 44 117 155 133 48 23 36 61 88 74
22,7 19,7 25,3 19,5 23,1 23 23 24,8 22,4 17,4 17,9 28,3 25,1 19,4 18,5 34 18,8 23,7 25,8

50 21 29 11 12 14 13 29 16 5 19 30 25 5 8 3 10 18 6
4,1 3,7 4,5 10,7 3,4 3,3 3,8 4,4 5,2 2,1 2,9 5,5 4,7 2,2 6,1 2,5 3,1 4,9 2,2

3 0 3 0 1 0 2 0 0 3 3 0 1 0 0 0 0 1 0
0,2 0 0,4 0 0,3 0 0,5 0 0 1 0,4 0 0,2 0 0 0 0 0,3 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

P19i. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? DESIGUALDADES SOCIAIS

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

852 405 447 78 259 295 220 417 227 208 504 343 348 197 92 71 237 267 205
70,6 71,7 69,7 73,3 74,8 71,2 64,8 63,9 74,6 83,2 77,4 62,7 65,8 79,7 73,4 67,3 72,6 72,4 71,7
111 58 54 11 33 33 34 71 29 11 50 61 56 16 18 5 32 28 25
9,2 10,2 8,4 10,7 9,4 8 10,1 10,9 9,5 4,6 7,7 11,2 10,5 6,6 13,9 4,9 9,8 7,7 8,7
209 89 120 12 39 78 80 145 37 27 83 126 102 29 15 28 51 61 54
17,4 15,8 18,7 11,4 11,2 18,8 23,7 22,3 12,2 10,8 12,7 22,9 19,4 11,8 11,7 26,3 15,7 16,5 18,8

33 12 21 5 15 8 5 19 11 3 14 16 22 5 1 2 6 12 2
2,7 2,1 3,3 4,7 4,2 2 1,4 2,9 3,6 1 2,2 3 4,1 1,9 1 1,5 1,9 3,4 0,9

1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0 0,4 0 0,2 0,2 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

P19j. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? EDUCAÇÃO

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

571 276 295 54 155 200 163 288 152 131 327 242 236 142 56 41 173 187 113
47,4 48,9 46,1 50,1 44,7 48,3 48,1 44,2 50,1 52,5 50,2 44,1 44,5 57,5 44,5 38,6 53,2 50,7 39,5
168 83 85 13 55 56 44 88 45 35 89 79 84 21 23 12 47 40 44
13,9 14,6 13,3 12,6 15,8 13,6 12,9 13,5 14,8 14,2 13,6 14,5 15,9 8,7 18,6 11,5 14,3 10,9 15,5
414 185 229 31 113 143 127 250 91 73 204 207 182 75 41 46 96 125 116
34,3 32,7 35,8 29,2 32,6 34,5 37,5 38,4 29,8 29,3 31,4 37,8 34,4 30,6 32,5 43,8 29,4 33,9 40,6

50 22 29 9 22 15 5 25 16 9 30 18 25 8 6 6 10 16 13
4,2 3,8 4,5 8,1 6,3 3,6 1,6 3,8 5,4 3,6 4,7 3,3 4,8 3,3 4,4 6,1 3 4,2 4,4

2 0 2 0 2 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 1 0
0,2 0 0,3 0 0,6 0 0 0,2 0 0,4 0,2 0,2 0,4 0 0 0 0 0,3 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

P19k. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? HABITAÇÃO

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

609 290 320 62 185 209 153 292 162 155 354 251 261 140 51 53 184 188 138
50,5 51,3 49,8 57,9 53,5 50,6 45 44,8 53,3 62,2 54,4 45,9 49,3 57 40,4 50 56,4 51 48,2
253 127 126 23 66 85 78 149 63 41 138 115 130 44 36 12 70 85 60
21 22,5 19,7 21,8 19,1 20,7 23 22,8 20,7 16,6 21,2 21 24,5 17,7 28,2 11,3 21,6 22,9 21,1

236 106 130 12 63 88 73 135 56 45 116 118 87 40 29 34 56 66 70
19,6 18,7 20,4 11,4 18,2 21,3 21,4 20,7 18,3 18,1 17,8 21,6 16,5 16,4 23,1 31,7 17,1 17,7 24,6
106 42 64 9 32 29 36 74 24 8 42 62 50 22 10 8 16 31 17
8,8 7,4 10 8,8 9,1 7 10,6 11,4 7,8 3,1 6,4 11,4 9,5 8,9 8,2 7,1 4,9 8,4 5,8

2 1 1 0 0 2 0 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1
0,2 0,2 0,2 0 0 0,5 0 0,3 0 0 0,2 0,2 0,2 0 0 0 0 0 0,4

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

P19l. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? INDEPENDÊNCIA NACIONAL

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

481 235 246 54 141 174 113 212 133 135 299 180 198 117 44 29 159 148 106
39,9 41,7 38,4 50,7 40,6 42 33,1 32,6 43,8 54,2 46 32,9 37,5 47,5 35,4 26,9 48,7 40,1 36,9
199 97 102 22 61 60 56 114 55 30 114 85 96 36 23 22 56 61 51
16,5 17,2 15,9 20,7 17,7 14,5 16,4 17,4 18,1 12,2 17,5 15,5 18,2 14,6 18,1 20,4 17,1 16,6 17,8
430 194 236 22 104 156 149 277 84 69 186 242 180 77 48 50 93 131 115
35,7 34,3 36,9 20,2 30,1 37,6 43,8 42,4 27,7 27,7 28,5 44,2 33,9 31,3 37,9 47,5 28,4 35,6 40,4

95 38 57 9 39 24 23 49 32 14 52 40 54 16 11 5 19 29 14
7,9 6,7 8,9 8,4 11,3 5,8 6,7 7,6 10,4 5,5 8 7,3 10,2 6,6 8,6 5,2 5,7 7,7 4,9

1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0 0,4 0 0,2 0,2 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

P19m. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? JUSTIÇA

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

718 356 362 74 215 249 179 347 194 177 425 289 305 159 73 63 209 207 175
59,5 63 56,5 69,6 62,2 60,3 52,8 53,2 63,8 70,9 65,3 52,8 57,7 64,5 58,2 59,3 64,1 56,2 61,1
160 68 92 12 46 50 52 98 35 27 80 80 81 24 15 14 40 55 36
13,3 12,1 14,4 11,4 13,2 12,2 15,3 15,1 11,7 10,7 12,3 14,7 15,3 9,9 12 13,1 12,4 14,9 12,5
239 102 137 10 61 89 79 147 53 39 111 127 103 44 30 24 58 76 63
19,8 18 21,4 8,9 17,7 21,4 23,3 22,6 17,3 15,6 17,1 23,3 19,4 17,8 23,7 22,2 17,7 20,7 22,2

89 39 50 11 24 25 29 60 22 7 34 51 41 19 8 6 19 30 12
7,4 6,9 7,8 10 6,8 6,1 8,5 9,2 7,2 2,8 5,2 9,3 7,7 7,8 6,1 5,4 5,9 8,2 4,2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

P19n. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? PROTEÇÃO DO AMBIENTE

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

575 274 300 58 166 207 144 271 165 139 340 231 246 129 49 60 173 179 131
47,7 48,5 46,9 54 47,9 50,1 42,4 41,5 54,4 55,5 52,2 42,2 46,4 52,2 39 56,4 53 48,6 45,7
233 99 134 18 67 70 79 137 56 40 115 118 116 41 31 12 68 73 54
19,3 17,5 21 16,4 19,3 17 23,2 21 18,4 16,2 17,6 21,6 21,9 16,7 24,3 11,1 20,8 19,8 18,7
253 125 127 12 75 94 72 146 53 54 136 117 102 41 26 28 50 74 72
20,9 22,1 19,9 11,3 21,6 22,7 21,1 22,3 17,3 21,8 20,9 21,3 19,3 16,5 20,9 26,4 15,4 19,9 25
145 67 78 20 39 41 45 99 30 15 61 80 65 36 20 6 35 42 30
12 11,8 12,2 18,3 11,2 10 13,3 15,2 10 6,1 9,3 14,6 12,3 14,7 15,8 6 10,7 11,4 10,6
1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0

0,1 0 0,1 0 0 0,2 0 0 0 0,3 0 0,2 0,2 0 0 0 0 0,2 0
Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

P19o. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? PROTEÇÃO DO PATRIMÓNIO CULTURAL

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

823 387 435 69 225 295 234 423 201 198 476 342 332 199 96 61 244 254 200
68,2 68,6 67,9 64,7 65 71,2 68,9 64,9 66 79,5 73,2 62,5 62,6 80,8 76,5 57,4 74,8 68,8 69,9
135 69 65 13 43 39 40 87 34 14 72 62 66 19 10 15 30 45 30
11,2 12,2 10,2 12,1 12,5 9,3 11,7 13,3 11,2 5,6 11,1 11,4 12,5 7,5 8,3 13,8 9,2 12,3 10,4
160 72 88 9 37 66 48 97 40 23 57 104 82 19 11 19 37 48 40
13,3 12,8 13,7 8,8 10,7 15,9 14,1 14,9 13,2 9,1 8,7 18,9 15,5 7,5 9 18,2 11,4 13 13,9

83 34 49 14 37 14 18 44 26 13 43 37 46 10 8 11 14 22 17
6,9 6 7,7 13,3 10,7 3,3 5,3 6,8 8,6 5 6,6 6,7 8,6 4,1 6,3 10 4,2 5,9 5,9

6 2 4 1 4 1 0 1 3 2 3 3 4 0 0 1 1 0 0
0,5 0,4 0,6 1,1 1,1 0,2 0 0,1 1 0,8 0,5 0,5 0,8 0 0 0,7 0,4 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Melhor

Na mesma

Pior

Não sabe

Recusa responder

P19p. Acha que as coisas em Portugal estão melhor, ficaram na mesma ou estão pior? SEGURANÇA SOCIAL

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

84 41 43 8 24 29 23 41 16 27 54 30 29 29 6 3 32 29 12
7 7,3 6,7 7,7 6,9 7,1 6,7 6,4 5,2 10,8 8,2 5,4 5,5 11,9 4,7 2,7 9,9 7,8 4,2

603 276 327 60 174 209 161 310 147 146 361 239 245 144 73 41 181 182 144
50 48,9 51 55,8 50,2 50,5 47,5 47,6 48,4 58,3 55,4 43,7 46,3 58,3 57,7 38,5 55,4 49,2 50,4

379 182 197 27 106 129 117 217 101 61 177 201 182 61 37 43 85 121 98
31,4 32,1 30,8 25 30,7 31,1 34,5 33,3 33,2 24,3 27,2 36,7 34,3 24,8 29,2 40,5 26,1 32,7 34,1
117 54 63 9 38 38 32 68 34 15 50 66 62 10 8 18 26 35 30
9,7 9,5 9,9 8,8 10,9 9,2 9,5 10,4 11,3 6 7,7 12,1 11,7 3,9 6,5 17,3 7,9 9,4 10,5
22 12 10 3 5 9 6 15 6 1 10 12 12 3 2 1 2 3 2
1,9 2,1 1,6 2,6 1,4 2,1 1,8 2,3 1,9 0,6 1,5 2,1 2,2 1,1 1,9 1 0,7 0,9 0,8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Muito satisfeito

Razoavelmente satisfeito

Pouco satisfeito

Nada satisfeito

Não sabe

P20. De um modo geral, está muito satisfeito/a, razoavelmente satisfeito/a, pouco satisfeito/a ou nada satisfeito/a com a maneira 
como funciona hoje a democracia em Portugal?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Recusa responder

Página 40 de 61



BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

99 49 50 12 25 37 26 49 22 28 65 33 37 29 8 5 42 30 17
8,2 8,7 7,8 11 7,1 8,9 7,6 7,5 7,3 11,2 9,9 6 7,1 11,8 6,4 4,4 12,9 8 6
504 237 267 44 157 162 140 269 109 125 297 206 205 120 63 33 139 153 119
41,8 42 41,6 41,3 45,5 39,1 41,4 41,2 36 50,2 45,6 37,7 38,8 48,9 50,4 31,5 42,6 41,5 41,5
531 243 288 45 143 199 143 292 149 89 260 267 248 89 48 58 129 173 136
44 43 44,9 42,4 41,4 48 42,3 44,8 49,1 35,6 40 48,7 46,8 36 38,4 55 39,6 46,9 47,6
48 27 21 3 15 13 17 25 17 7 20 29 26 3 3 10 13 13 13
4 4,8 3,3 2,7 4,4 3,1 5,1 3,8 5,6 2,7 3 5,2 4,9 1,1 2,2 9,1 3,9 3,5 4,6

22 9 13 3 3 4 13 17 4 1 7 13 11 6 3 0 3 1 1
1,9 1,6 2,1 2,6 1 0,9 3,7 2,7 1,4 0,3 1,1 2,3 2 2,3 2,6 0 0,9 0,2 0,4

2 0 2 0 2 0 0 0 2 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0
0,2 0 0,3 0 0,6 0 0 0 0,7 0 0,3 0 0,4 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

É plenamente uma 
democracia
É uma democracia apesar de 
ter pequenos defeitos
É uma democracia mas com 
muitos defeitos

Não é uma democracia

Não sabe

P21. Na sua opinião, até que ponto se pode dizer que Portugal é uma democracia hoje em dia?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Recusa responder
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

82 45 37 8 27 25 22 41 23 19 49 33 43 15 7 6 25 28 15
6,8 8 5,7 7,5 7,8 6,1 6,4 6,2 7,5 7,4 7,5 6 8,1 6 5,6 5,4 7,7 7,6 5,2
812 384 428 64 236 284 228 429 205 178 458 351 347 173 100 56 227 254 193
67,3 67,9 66,7 59,5 68,3 68,6 67,1 65,8 67,3 71,2 70,4 64 65,5 70,2 79,5 52,6 69,6 68,7 67,7
202 93 109 24 54 71 53 109 57 36 93 107 91 32 13 35 50 59 60
16,7 16,5 16,9 22,5 15,7 17,2 15,5 16,7 18,7 14,5 14,3 19,5 17,1 13 10,1 32,8 15,4 16 21,1
100 39 61 10 22 31 37 72 17 11 45 53 42 26 6 8 23 27 16
8,3 6,9 9,5 9,6 6,4 7,4 10,8 11,1 5,5 4,3 6,8 9,7 8 10,7 4,7 7,6 7 7,2 5,5
11 4 7 1 6 3 1 1 3 7 6 4 6 0 0 2 1 2 2
0,9 0,7 1,1 0,9 1,7 0,8 0,2 0,2 1 2,6 0,9 0,8 1,2 0 0 1,6 0,3 0,5 0,6

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Mais democrático do que os 
outros
Tão democrático como os 
outros
Menos democrático do que 
os outros

Não sabe

Recusa responder

P22. Comparando Portugal com o resto da Europa, acha que o nosso regime é em geral, mais democrático do que os outros, tão 
democrático como os outros ou menos democrático do que os outros?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

63 30 33 7 16 23 18 36 17 10 27 36 24 12 4 14 15 12 23
5,2 5,3 5,2 6,6 4,5 5,5 5,2 5,6 5,6 3,9 4,2 6,5 4,5 5 3,1 13,5 4,7 3,1 8,1
351 158 193 28 97 125 101 212 89 50 179 172 159 66 39 33 78 122 88
29,1 27,9 30,2 26,7 27,9 30,2 29,7 32,4 29,2 20,2 27,5 31,4 30,1 26,8 31,1 30,8 23,9 32,9 30,7
206 91 114 19 53 71 62 115 62 28 90 113 106 34 13 15 63 57 40
17 16,2 17,8 18,1 15,4 17,2 18,2 17,7 20,5 11,1 13,8 20,6 20 13,7 10,6 14 19,4 15,4 14,1

358 176 183 30 111 124 93 178 88 92 209 148 155 77 43 29 102 119 92
29,7 31,1 28,5 27,8 32,1 30 27,5 27,3 29 36,9 32,2 27 29,3 31,4 33,9 27,2 31,2 32,1 32
163 85 77 11 50 58 44 66 33 64 121 42 48 46 23 8 55 42 36
13,5 15,1 12,1 10,5 14,5 13,9 13 10,1 10,7 25,7 18,6 7,6 9 18,5 18,6 7,4 16,8 11,5 12,5

64 26 39 11 19 12 22 44 15 5 23 37 36 11 3 7 14 17 7
5,3 4,5 6 10,3 5,6 2,9 6,5 6,7 5 2,1 3,5 6,8 6,9 4,6 2,7 6,9 4,1 4,6 2,5

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0,2 0 0,2 0 0 0 0 0,3 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Concorda totalmente

Concorda

Não concorda nem discorda

Discorda

Discorda totalmente

P23a. Gostaria que me dissesse se tende a concordar ou se tende a discordar com as seguintes frases? ERA PREFERÍVEL QUE 
TIVÉSSEMOS UM LÍDER FORTE QUE NÃO TIVESSE DE SE PREOCUPAR COM O PARLAMENTO NEM COM ELEIÇÕES

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

Recusa responder
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

95 56 39 16 26 28 25 52 28 16 48 45 32 14 8 24 18 27 33
7,9 9,9 6,1 15,3 7,4 6,9 7,3 7,9 9,1 6,4 7,4 8,3 6,1 5,5 6,3 22,5 5,5 7,3 11,4
449 222 228 37 149 150 113 236 113 101 252 195 198 82 54 45 108 147 122
37,2 39,2 35,5 34,9 43 36,3 33,2 36,2 37 40,3 38,6 35,6 37,4 33,3 42,8 42,1 33,2 39,9 42,6
311 140 171 27 87 108 89 160 90 62 169 143 158 60 23 15 94 94 57
25,8 24,8 26,8 25,2 25,2 26,1 26,3 24,6 29,5 24,7 25,9 26,1 29,8 24,5 18,5 14 28,8 25,6 20
238 99 140 13 63 93 69 130 54 55 127 110 90 64 29 19 70 72 57
19,8 17,4 21,8 12,3 18,3 22,4 20,3 19,9 17,7 21,9 19,6 20,1 16,9 25,9 23,4 18,2 21,5 19,4 20,1

42 26 16 4 7 20 12 22 9 11 30 13 15 13 5 2 16 12 10
3,5 4,6 2,5 3,5 2,1 4,8 3,4 3,3 3 4,5 4,6 2,3 2,9 5,1 4,1 1,6 4,9 3,3 3,4
65 23 42 9 11 14 30 53 8 4 21 42 34 14 6 2 20 17 7
5,4 4,1 6,6 8,8 3,1 3,5 9 8,1 2,7 1,6 3,2 7,7 6,4 5,6 5 1,6 6 4,5 2,5

4 0 4 0 3 0 2 0 3 2 4 0 3 0 0 0 0 0 0
0,4 0 0,7 0 0,9 0 0,5 0 1 0,6 0,7 0 0,6 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Concorda totalmente

Concorda

Não concorda nem discorda

Discorda

Discorda totalmente

P23b. Gostaria que me dissesse se tende a concordar ou se tende a discordar com as seguintes frases? AS DECISÕES MAIS 
IMPORTANTES NO PAÍS DEVEM SER TOMADAS POR ESPECIALISTAS E NÃO POR POLÍTICOS

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

Recusa responder
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

47 18 29 6 11 11 18 28 14 4 18 29 14 9 5 12 15 9 17
3,9 3,2 4,5 5,3 3,3 2,7 5,4 4,3 4,6 1,6 2,7 5,2 2,7 3,6 3,8 11,3 4,6 2,5 5,9
307 142 165 21 75 108 102 180 81 47 141 162 145 51 35 36 65 95 83
25,4 25,1 25,8 19,6 21,7 26,1 30,2 27,6 26,5 18,6 21,7 29,7 27,4 20,5 27,5 33,5 19,9 25,7 29,1
230 108 122 21 72 81 55 113 62 55 127 102 116 38 18 21 53 81 49
19 19 19,1 19,7 20,7 19,7 16,3 17,3 20,2 22,2 19,5 18,6 21,8 15,4 14,5 20,1 16,3 21,9 17

438 211 227 36 128 148 126 228 98 111 257 179 179 100 51 27 134 129 111
36,3 37,4 35,4 33,3 37,1 35,8 37 35 32,2 44,7 39,5 32,7 33,8 40,7 40,6 25,1 41,2 34,9 38,8

84 49 35 7 27 36 14 34 22 27 60 24 25 27 10 2 35 27 10
7 8,6 5,5 6,9 7,7 8,8 4 5,3 7,4 10,9 9,2 4,4 4,6 10,9 8 1,5 10,8 7,4 3,4

100 38 62 16 32 28 24 68 27 5 47 51 50 22 7 9 23 28 16
8,3 6,7 9,7 15,1 9,2 6,9 7,1 10,5 8,7 2,1 7,2 9,3 9,4 8,9 5,6 8,4 7,2 7,5 5,7

1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
0,1 0 0,1 0 0,3 0 0 0 0,3 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Concorda totalmente

Concorda

Não concorda nem discorda

Discorda

Discorda totalmente

P23c. Gostaria que me dissesse se tende a concordar ou se tende a discordar com as seguintes frases? ATÉ 1974, PORTUGAL 
ESTAVA MELHOR PORQUE SE APOIAVA NUMA IDENTIDADE NACIONAL DEFENSORA DE VALORES TRADICIONAIS

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

Recusa responder
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

35 20 15 4 10 13 7 15 16 3 19 16 12 1 5 12 5 10 16
2,9 3,5 2,3 3,9 2,9 3,1 2,2 2,4 5,2 1,3 2,9 2,9 2,3 0,3 3,9 11,4 1,4 2,7 5,5
238 104 135 16 66 79 78 143 63 32 102 134 122 29 27 33 46 76 68
19,8 18,4 21 14,6 19,2 19,1 22,8 22 20,6 12,9 15,7 24,5 23,1 11,9 21,3 30,9 14 20,7 23,7
202 88 114 18 56 77 52 119 56 27 98 104 93 42 15 21 57 60 45
16,8 15,6 17,7 16,4 16,2 18,5 15,3 18,3 18,5 10,7 15 19,1 17,6 17,2 12 20,2 17,4 16,4 15,9
439 198 240 37 127 143 132 227 95 116 254 182 191 96 46 29 124 130 114
36,4 35,1 37,5 34,6 36,7 34,6 38,8 34,8 31,3 46,6 39 33,3 36 39 36,9 27,4 38,2 35,1 39,8
212 125 86 19 61 81 52 98 53 61 145 67 67 65 25 6 83 64 34
17,6 22,2 13,5 17,6 17,7 19,5 15,2 15 17,4 24,6 22,2 12,3 12,7 26,3 19,9 6,1 25,6 17,4 12

73 26 47 14 21 20 18 46 20 7 29 41 40 13 8 4 11 29 7
6,1 4,5 7,4 13 6,2 4,8 5,3 7,1 6,7 2,7 4,5 7,4 7,6 5,3 6 4,1 3,4 7,7 2,5

7 4 4 0 4 2 2 3 1 3 4 3 4 0 0 0 0 0 2
0,6 0,6 0,6 0 1,1 0,4 0,5 0,5 0,3 1,3 0,7 0,5 0,7 0 0 0 0 0 0,6

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Concorda totalmente

Concorda

Não concorda nem discorda

Discorda

Discorda totalmente

P23d. Gostaria que me dissesse se tende a concordar ou se tende a discordar com as seguintes frases? SE OS POLÍTICOS 
PORTUGUESES SEGUISSEM OS IDEAIS DE SALAZAR, PORTUGAL RECONQUISTARIA A SUA GRANDEZA

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

Recusa responder
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

63 37 26 6 21 22 13 32 19 12 34 28 20 13 9 9 21 17 19
5,2 6,5 4,1 6,1 6,1 5,4 3,7 4,8 6,3 4,8 5,2 5,2 3,8 5,3 7,1 8,1 6,4 4,5 6,5
609 286 323 43 180 223 163 324 154 132 342 265 261 133 73 54 157 182 161
50,5 50,6 50,4 40,6 52 53,9 47,9 49,6 50,5 52,8 52,6 48,4 49,2 54,2 57,7 51,1 48,2 49,2 56,3
237 105 131 18 70 76 72 133 53 50 122 113 112 42 20 23 61 75 55
19,6 18,7 20,4 17,2 20,3 18,4 21,1 20,4 17,3 20,2 18,8 20,7 21,2 17,1 15,9 21,3 18,6 20,3 19,2
168 86 82 15 43 53 56 82 47 38 94 73 78 26 16 14 55 55 36
13,9 15,2 12,8 14,3 12,6 12,8 16,5 12,6 15,5 15,2 14,4 13,3 14,7 10,4 12,5 13,6 17 14,9 12,5

19 14 5 3 5 9 2 8 5 7 16 3 5 8 2 0 9 7 2
1,6 2,5 0,8 2,8 1,6 2,2 0,6 1,2 1,5 2,7 2,5 0,6 0,9 3,2 1,4 0 2,8 2 0,6
103 36 66 19 21 30 33 72 22 8 37 64 50 23 7 6 23 32 14
8,5 6,4 10,3 18,1 6,1 7,1 9,6 11,1 7,3 3,2 5,7 11,7 9,5 9,5 5,5 5,9 6,9 8,7 4,9

8 1 7 1 5 1 2 1 5 2 6 1 4 1 0 0 1 1 0
0,7 0,1 1,2 0,9 1,3 0,2 0,5 0,2 1,5 1 1 0,2 0,7 0,3 0 0 0,2 0,3 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Concorda totalmente

Concorda

Não concorda nem discorda

Discorda

Discorda totalmente

P23e. Gostaria que me dissesse se tende a concordar ou se tende a discordar com as seguintes frases? A HISTÓRIA COLONIAL 
PORTUGUESA CARACTERIZOU-SE PELA CAPACIDADE DE OS PORTUGUESES SE MISTURAREM COM OS POVOS COLONIZADOS

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

Recusa responder
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

64 38 26 9 12 28 14 32 19 12 37 25 21 13 5 12 15 11 23
5,3 6,7 4 8,8 3,6 6,7 4,1 4,9 6,3 5 5,8 4,6 4 5,2 4 11,1 4,5 3 7,9
560 242 319 47 158 196 159 309 153 99 284 272 243 122 60 61 157 153 146
46,5 42,8 49,7 44,4 45,8 47,3 46,7 47,4 50,1 39,5 43,6 49,7 45,9 49,4 47,7 57,4 48 41,5 51,2
253 130 123 18 82 90 62 122 61 70 153 100 117 46 27 15 64 97 50
21 23 19,2 17 23,8 21,8 18,3 18,7 20,2 27,9 23,5 18,3 22,2 18,8 21,7 13,7 19,7 26,4 17,6

190 98 92 16 49 60 66 100 42 48 110 79 87 33 26 10 53 65 44
15,8 17,3 14,4 14,7 14,1 14,4 19,4 15,4 13,7 19,4 16,9 14,4 16,5 13,4 20,8 9 16,2 17,7 15,4

39 21 18 4 12 14 9 17 10 12 24 15 15 11 0 1 18 9 4
3,2 3,6 2,8 3,3 3,6 3,3 2,7 2,6 3,4 4,7 3,7 2,7 2,8 4,5 0 0,8 5,5 2,4 1,4
94 37 57 12 30 25 27 70 18 5 38 55 43 22 7 8 18 32 19
7,8 6,6 8,8 10,9 8,6 6,1 7,9 10,8 6 2 5,9 10,1 8,1 8,7 5,8 8 5,4 8,7 6,5

6 0 6 1 2 1 2 2 1 3 4 1 3 0 0 0 2 1 0
0,5 0 1 0,9 0,6 0,2 0,7 0,3 0,3 1,4 0,7 0,2 0,5 0 0 0 0,6 0,3 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Concorda totalmente

Concorda

Não concorda nem discorda

Discorda

Discorda totalmente

P23f. Gostaria que me dissesse se tende a concordar ou se tende a discordar com as seguintes frases? O COLONIALISMO 
PORTUGUÊS FOI FUNDAMENTAL PARA O DESENVOLVIMENTO DOS POVOS COLONIZADOS

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

Recusa responder
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

52 24 28 9 9 17 18 27 18 8 24 28 20 4 10 9 6 14 23
4,3 4,3 4,3 8 2,6 4,1 5,2 4,1 5,9 3 3,7 5,1 3,8 1,7 7,6 8,9 1,7 3,8 7,9
379 173 206 27 107 135 110 217 96 66 209 167 168 69 45 39 88 123 101
31,4 30,5 32,2 25,7 30,8 32,6 32,4 33,3 31,6 26,4 32,1 30,5 31,7 28,1 35,7 36,9 27 33,2 35,3
274 124 150 23 84 94 74 149 70 56 155 119 125 64 26 22 91 81 57
22,7 22 23,4 21,1 24,2 22,7 21,8 22,8 22,9 22,3 23,8 21,8 23,5 25,8 20,5 21 27,8 21,9 20,1
357 183 174 30 105 130 93 183 79 95 195 158 150 80 36 29 98 117 82
29,6 32,4 27,1 27,8 30,2 31,3 27,4 28,1 25,8 38 30 28,8 28,4 32,5 28,5 27,3 29,9 31,6 28,8

63 30 33 6 23 19 15 19 21 22 41 21 19 16 5 2 31 11 14
5,2 5,3 5,1 5,7 6,6 4,6 4,4 3 7 8,9 6,3 3,9 3,6 6,4 3,6 2,3 9,6 3 5
75 27 48 13 19 16 28 54 20 1 20 54 45 14 5 4 13 20 8
6,2 4,8 7,5 11,7 5,5 3,8 8,2 8,3 6,4 0,5 3,1 9,9 8,6 5,5 4,1 3,6 4 5,5 3

6 4 3 0 0 4 3 3 1 3 6 0 2 0 0 0 0 4 0
0,5 0,6 0,4 0 0 0,9 0,7 0,4 0,3 1 0,9 0 0,3 0 0 0 0 1 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Concorda totalmente

Concorda

Não concorda nem discorda

Discorda

Discorda totalmente

P23g. Gostaria que me dissesse se tende a concordar ou se tende a discordar com as seguintes frases? FALAR DE ANTIFASCISMO 
EM PORTUGAL É, NOS DIAS QUE CORREM, UMA COISA ULTRAPASSADA

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

Recusa responder
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

86 43 43 10 23 35 19 43 26 18 46 40 36 14 10 7 21 22 23
7,2 7,7 6,7 8,9 6,7 8,5 5,5 6,5 8,5 7,1 7 7,2 6,9 5,7 8,3 6,9 6,5 5,8 8
608 294 314 48 172 215 173 319 158 131 347 259 271 126 72 47 163 199 153
50,4 52,1 48,9 44,6 49,8 52,1 50,8 48,9 52 52,3 53,3 47,3 51,1 51,1 57,2 44,5 50,1 54 53,4
257 111 145 23 74 86 74 141 62 54 141 113 117 46 20 29 67 76 56
21,3 19,7 22,7 21,3 21,3 20,9 21,7 21,6 20,3 21,5 21,6 20,6 22 18,7 16,2 27,7 20,6 20,6 19,7
142 64 78 13 51 43 36 67 41 35 76 66 60 30 11 14 39 47 29
11,8 11,3 12,2 12,1 14,7 10,3 10,5 10,2 13,3 14 11,6 12 11,3 12,3 8,8 13,5 11,8 12,7 10,3

21 10 12 6 6 7 3 13 5 3 10 11 11 5 0 2 10 5 4
1,8 1,7 1,8 5,3 1,6 1,8 0,8 2 1,6 1,3 1,6 2 2 1,9 0 2,1 3,1 1,4 1,4
89 41 48 8 20 25 36 69 12 8 31 57 33 25 12 6 26 20 19
7,4 7,2 7,5 7,8 5,7 6 10,6 10,6 4 3,1 4,8 10,3 6,3 10,3 9,5 5,4 8 5,5 6,5

3 2 1 0 1 2 0 0 1 2 0 3 2 0 0 0 0 0 2
0,2 0,3 0,1 0 0,3 0,4 0 0 0,3 0,7 0 0,5 0,3 0 0 0 0 0 0,6

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Concorda totalmente

Concorda

Não concorda nem discorda

Discorda

Discorda totalmente

P23h. Gostaria que me dissesse se tende a concordar ou se tende a discordar com as seguintes frases? COMPARANDO COM OS 
OUTROS PAÍSES EUROPEUS, AS TENSÕES E CONFLITOS ENTRE OS PORTUGUESES E AS PESSOAS DE OUTRAS ORIGENS QUE VIVEM 
EM PORTUGAL SÃO MENORES

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

Recusa responder
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

652 302 349 43 169 227 212 366 142 144 386 262 0 246 126 106 242 146 214
54 53,5 54,5 40,7 48,8 54,9 62,5 56,1 46,6 57,7 59,3 47,9 0 100 100 100 74,3 39,5 74,8

530 252 278 59 171 178 122 272 156 101 253 272 530 0 0 0 79 220 70
43,9 44,5 43,3 55,2 49,3 42,9 36,1 41,8 51,4 40,4 38,9 49,7 100 0 0 0 24,3 59,5 24,4

10 6 5 4 3 3 1 6 3 1 4 7 0 0 0 0 4 2 1
0,8 1 0,7 3,4 0,8 0,7 0,3 0,9 1,1 0,4 0,6 1,2 0 0 0 0 1,2 0,5 0,3
15 6 9 1 4 6 4 8 3 4 8 7 0 0 0 0 1 2 1
1,2 1 1,4 0,8 1 1,5 1,1 1,3 0,9 1,5 1,3 1,2 0 0 0 0 0,2 0,5 0,5

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Sim

Não

Não sabe

Recusa responder

P25. Há algum partido político pelo qual sinta mais simpatia do que pelos outros?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

4 2 2 0 1 1 2 3 0 1 4 0 0 0 0 0 1 0 3
0,3 0,4 0,3 0 0,2 0,3 0,7 0,5 0 0,3 0,6 0 0 0 0 0 0,2 0 1,2
21 9 12 5 8 6 3 9 4 8 17 3 0 0 0 0 16 5 0
1,8 1,7 1,8 4,8 2,2 1,4 0,8 1,4 1,3 3,1 2,6 0,6 0 0 0 0 4,8 1,3 0

4 1 4 1 0 1 3 2 1 1 1 4 0 0 0 0 0 2 2
0,4 0,2 0,6 0,8 0 0,2 0,8 0,3 0,3 0,5 0,1 0,6 0 0 0 0 0 0,6 0,7
106 55 51 20 46 33 6 51 38 17 55 51 0 0 0 106 6 12 83
8,8 9,6 8 19,1 13,4 8 1,8 7,8 12,6 6,8 8,4 9,2 0 0 0 100 1,8 3,2 29,2
17 10 7 2 9 4 2 2 5 10 16 1 0 0 0 0 0 1 16
1,4 1,8 1 2 2,6 0,9 0,5 0,3 1,5 4,1 2,4 0,1 0 0 0 0 0 0,2 5,5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 5 6 2 5 4 0 2 4 4 8 2 0 0 0 0 6 4 0
0,9 0,8 0,9 1,6 1,4 0,9 0 0,3 1,4 1,6 1,2 0,5 0 0 0 0 1,9 1,1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 2 0 2 1 1 1 1 2 2 2 0 0 0 0 3 1 0

0,3 0,2 0,3 0 0,6 0,1 0,2 0,2 0,2 0,6 0,2 0,3 0 0 0 0 0,8 0,2 0
37 23 14 0 6 17 15 26 4 7 19 18 0 0 0 0 34 3 0
3,1 4 2,3 0 1,8 4 4,3 4,1 1,4 2,7 3 3,3 0 0 0 0 10,5 0,8 0

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0 0,5 0,2 0 0 0 0 0 0 0,4 0

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0 0,3 0,2 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0,3 0 0

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
0,1 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0,2 0 0 0 0 0,3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 1 4 0 3 2 0 2 1 2 2 3 0 0 0 0 2 3 0

0,4 0,2 0,7 0 0,7 0,6 0 0,3 0,3 1 0,3 0,5 0 0 0 0 0,7 0,7 0
1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0,5 0,2 0 0 0 0 0 0 0,3 0
126 53 73 4 27 47 47 67 24 35 81 45 0 0 126 0 0 28 92
10,4 9,4 11,4 4,2 7,9 11,3 13,9 10,3 7,9 14 12,5 8,2 0 0 100 0 0 7,6 32,3
246 106 140 5 42 89 110 162 45 39 140 105 0 246 0 0 166 66 6
20,4 18,8 21,9 4,5 12,2 21,5 32,5 24,9 14,9 15,6 21,6 19,2 0 100 0 0 50,9 17,9 2,1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 0 0 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 2 0

0,2 0,4 0 0 0,6 0 0 0 0 0,8 0,3 0 0 0 0 0 0 0,5 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

554 263 292 63 177 187 127 286 162 106 265 285 530 0 0 0 84 223 72
46 46,5 45,5 59,3 51,2 45,1 37,5 43,9 53,4 42,3 40,7 52,1 100 0 0 0 25,7 60,5 25,2
4 1 3 1 1 1 2 4 1 0 2 3 0 0 0 0 0 2 1

0,4 0,2 0,5 0,8 0,2 0,2 0,6 0,5 0,3 0 0,3 0,5 0 0 0 0 0 0,6 0,3
60 31 29 3 16 20 21 33 13 14 34 25 0 0 0 0 6 15 10
5 5,6 4,5 2,8 4,6 4,8 6,2 5,1 4,3 5,7 5,2 4,7 0 0 0 0 2 4 3,5

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

P26. Qual é esse partido?

JPP - Juntos pelo Povo

L - Livre

MAS - Movimento Alternativa 
Socialista

NC - Nós, Cidadãos!

PCTP/MRPP - Partido 
Comunista dos 
PCP - Partido Comunista 
Português

IDEOLOGIA

A - Aliança

BE - Bloco de Esquerda

CDS-PP - Partido Popular

CHEGA

IL - Iniciativa Liberal

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

PPD/PSD - Partido Social 
Democrata

PS - Partido Socialista

PTP - Partido Trabalhista 
Português
PURP - Partido Unido dos 
Reformados e Pensionistas
RIR - Reagir, Incluir e 
Reciclar

VP – Volt Portugal

MPT - Partido da Terra

ADN – Alternativa 
Democrática Nacional
PEV - Partido Ecologista 'Os 
Verdes'
Ergue-te (ex- PNR- Partido 
Nacional Renovador)
PAN - Partido Pessoas-
Animais-Natureza
PPM - Partido Popular 
Monárquico

Nova Direita

Não se aplica

Não sabe

Recusa responder
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

9 3 6 0 1 2 6 6 2 1 5 5 5 1 0 0 9 0 0
0,8 0,5 1 0 0,2 0,6 1,7 0,9 0,7 0,4 0,7 0,8 1 0,3 0 0 2,8 0 0
22 17 6 2 7 9 5 8 11 3 13 9 10 3 0 1 22 0 0
1,9 3 0,9 1,9 2 2,1 1,4 1,3 3,5 1,4 2 1,7 1,9 1,4 0 0,9 6,9 0 0
39 20 19 3 9 14 14 21 11 7 23 16 10 8 0 2 39 0 0
3,3 3,6 2,9 2,7 2,5 3,3 4,1 3,3 3,6 2,8 3,6 2,9 1,8 3,2 0 2,2 12 0 0
96 45 51 7 24 40 25 63 15 17 50 44 13 48 0 1 96 0 0
7,9 7,9 8 6,3 7 9,6 7,3 9,7 5 6,8 7,8 8,1 2,5 19,4 0 0,8 29,4 0 0
159 71 89 12 24 57 66 97 41 21 89 69 41 106 0 2 159 0 0
13,2 12,5 13,9 11,3 6,9 13,8 19,5 14,9 13,6 8,4 13,7 12,6 7,7 43 0 1,6 48,9 0 0
369 164 205 27 101 146 96 196 96 77 205 162 220 66 28 12 0 369 0
30,6 29 32 25,5 29,1 35,2 28,2 30 31,5 31 31,5 29,7 41,5 26,9 22,4 11,1 0 100 0

74 35 38 7 21 25 20 29 18 27 51 23 21 5 30 7 0 0 74
6,1 6,3 6 6,5 6,2 6 6 4,5 5,8 10,7 7,8 4,2 3,9 2 23,9 6,9 0 0 25,8
114 63 51 7 47 41 20 49 25 41 73 41 38 1 43 20 0 0 114
9,5 11,2 8 6,3 13,5 9,9 5,8 7,5 8,2 16,3 11,3 7,5 7,2 0,4 34,2 19,1 0 0 40
62 32 30 5 25 13 18 33 16 14 27 35 6 0 17 31 0 0 62
5,2 5,7 4,7 5,1 7,2 3,2 5,4 5 5,2 5,6 4,2 6,4 1,1 0 13,2 28,9 0 0 21,8
15 9 6 4 8 3 0 6 7 2 10 5 3 0 0 12 0 0 15
1,3 1,7 0,9 4,1 2,3 0,8 0 1 2,2 0,9 1,5 1 0,5 0 0 11,2 0 0 5,4
20 8 12 4 11 4 1 8 5 7 12 9 2 0 3 13 0 0 20
1,7 1,5 1,9 4,2 3,1 1 0,2 1,2 1,8 2,8 1,8 1,6 0,4 0 2 12,5 0 0 7,1
84 28 56 13 23 18 30 60 17 6 30 53 64 7 5 1 0 0 0
7 5 8,7 12,6 6,6 4,2 8,9 9,3 5,7 2,5 4,6 9,7 12 2,9 4,3 1,3 0 0 0

141 69 72 14 46 42 38 75 40 26 62 76 97 1 0 4 0 0 0
11,7 12,2 11,2 13,5 13,4 10,1 11,3 11,5 13,1 10,5 9,6 13,9 18,3 0,5 0 3,5 0 0 0

Média 5,05 5,07 5,03 5,44 5,53 4,88 4,67 4,88 5,04 5,46 5,08 5,02 4,92 4,01 6,48 7,38 3,15 5 7,28
Desvio padrão 1,84 1,91 1,78 2,11 1,98 1,68 1,69 1,78 1,94 1,81 1,83 1,87 1,48 0,96 1,12 1,89 1,06 0 1,12
Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

P27. Em política, é costume falar-se de esquerda e direita. Onde é que se posicionaria a si próprio numa escala de 0 a 10, onde 0 
significa a posição mais à esquerda e 10 significa a posição mais à direita?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO

4

5

6

7

8

9

SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

0 - Esquerda

1

2

3

10 - Direita

Não sabe

Recusa responder
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

326 155 171 24 64 122 116 196 80 49 180 143 79 166 0 6 326 0 0
27 27,5 26,6 22,2 18,6 29,5 34,1 30,1 26,4 19,7 27,7 26,2 15 67,3 0 5,4 100 0 0

369 164 205 27 101 146 96 196 96 77 205 162 220 66 28 12 0 369 0
30,6 29 32 25,5 29,1 35,2 28,2 30 31,5 31 31,5 29,7 41,5 26,9 22,4 11,1 0 100 0
286 149 137 28 112 87 59 125 71 90 173 113 70 6 92 83 0 0 286
23,7 26,3 21,4 26,3 32,3 21 17,5 19,1 23,2 36,2 26,6 20,6 13,2 2,5 73,4 78,7 0 0 100
225 97 128 28 69 59 69 135 57 33 92 129 161 8 5 5 0 0 0
18,7 17,2 19,9 26 20 14,3 20,2 20,8 18,8 13 14,2 23,6 30,4 3,4 4,3 4,8 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Esquerda (0-4)

Posição central (5)

Direita (6-10)

Sem posição

P27. Em política, é costume falar-se de esquerda e direita. Onde é que se posicionaria a si próprio numa escala de 0 a 10, onde 0 
significa a posição mais à esquerda e 10 significa a posição mais à direita?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

157 63 94 4 16 48 90 111 28 18 67 90 56 42 16 10 57 51 24
13 11,1 14,7 3,3 4,8 11,5 26,4 17,1 9,1 7,3 10,4 16,4 10,6 17,1 12,9 9,1 17,6 13,8 8,5

437 208 229 16 80 160 182 274 84 79 229 208 193 113 35 15 134 133 77
36,2 36,9 35,7 15 23 38,6 53,6 42 27,7 31,5 35,2 38 36,4 46 27,9 14 41 36 26,9
304 151 153 42 116 122 24 127 100 77 185 118 139 42 44 37 65 90 97
25,2 26,7 23,9 39 33,5 29,6 7,1 19,4 32,8 31 28,4 21,6 26,2 17,2 34,7 35,2 19,9 24,3 34,1
206 97 109 33 92 60 22 88 61 57 118 84 109 27 14 30 40 67 59
17,1 17,2 17 30,7 26,6 14,4 6,4 13,5 19,9 23 18,1 15,3 20,5 10,9 11 27,8 12,3 18,1 20,7

65 29 37 13 27 17 9 25 27 13 31 32 20 11 9 11 18 20 20
5,4 5,1 5,7 11,9 7,8 4,1 2,6 3,9 8,9 5,2 4,8 5,8 3,9 4,3 7,5 10,1 5,6 5,5 7
26 14 12 0 10 8 9 19 3 3 15 11 10 10 2 3 11 4 5
2,2 2,4 1,9 0 2,8 1,8 2,6 3 1,1 1,3 2,3 2,1 2 4,1 1,5 2,4 3,3 1,1 1,7

7 1 6 0 3 0 4 4 1 2 5 2 0 0 6 1 0 2 3
0,6 0,2 0,9 0 1 0 1,1 0,6 0,5 0,8 0,7 0,5 0 0 4,5 1,4 0 0,7 1,2

2 1 1 0 1 0 1 2 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0
0,2 0,2 0,2 0 0,3 0 0,3 0,3 0 0 0,2 0,2 0,2 0,4 0 0 0,3 0,3 0

1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0,2 0 0 0 0,2 0,2 0 0 0 0 0,3 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

D1. Contando consigo, quantas pessoas vivem nesta casa?

IDEOLOGIA

1 Pessoa

2 Pessoas

3 Pessoas

4 Pessoas

5 Pessoas

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

12 Pessoas

6 Pessoas

7 Pessoas

8 Pessoas

9 Pessoas

10 Pessoas

11 Pessoas
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

185 77 107 5 30 56 95 124 34 27 82 102 67 46 21 13 65 56 34
15,3 13,7 16,7 4,3 8,6 13,4 27,8 19 11,1 10,8 12,6 18,6 12,6 18,6 16,4 12,4 20 15,2 11,9
591 270 322 26 186 201 178 322 137 132 328 262 268 137 47 34 167 190 121
49 47,7 50,2 24,7 53,6 48,7 52,4 49,4 45,1 52,9 50,4 47,9 50,6 55,4 37,1 31,7 51,4 51,6 42,2

285 145 141 49 90 114 32 130 85 71 169 116 137 37 38 36 56 84 90
23,7 25,6 22 46,3 26 27,5 9,4 19,9 28 28,3 26 21,2 26 15,1 30,4 34 17,2 22,9 31,4
116 55 62 23 31 36 26 59 39 19 58 55 47 19 15 19 29 30 35
9,6 9,6 9,6 21,5 9,1 8,8 7,5 9 12,7 7,7 8,9 10 8,8 7,8 11,8 18 8,8 8,2 12,4
20 15 6 3 6 6 6 11 8 1 11 7 7 7 3 3 8 5 3
1,7 2,6 0,9 3,3 1,6 1,3 1,7 1,8 2,6 0,3 1,7 1,3 1,2 2,7 2,7 2,5 2,4 1,3 1,2

7 4 4 0 3 1 4 6 1 0 2 5 3 1 2 1 1 2 3
0,6 0,6 0,6 0 0,7 0,2 1,1 0,9 0,5 0 0,4 0,9 0,6 0,3 1,7 1,4 0,2 0,6 0,9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0,2 0 0 0 0,2 0,2 0 0 0 0 0,3 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

D2. E quantas pessoas, com 18 anos ou mais, vivem actualmente no seu lar?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

6 Pessoas

7 Pessoas

8 Pessoas

9 Pessoas

10 Pessoas

11 Pessoas

IDEOLOGIA

1 Pessoa

2 Pessoas

3 Pessoas

4 Pessoas

5 Pessoas

12 Pessoas
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

221 89 132 12 119 66 25 0 0 221 181 39 88 35 30 15 45 70 79
18,4 15,8 20,7 11,2 34,3 15,9 7,4 0 0 88,7 27,8 7,2 16,6 14,1 23,7 14,4 13,7 19,1 27,8

28 20 8 3 7 13 5 0 0 28 21 6 13 4 5 2 4 7 11
2,3 3,6 1,3 2,7 2,1 3,1 1,6 0 0 11,3 3,2 1,2 2,4 1,6 4,1 1,6 1,4 1,9 3,9
20 11 9 9 7 4 1 0 20 0 15 4 9 4 3 2 5 7 7
1,7 1,9 1,4 8 1,9 1 0,2 0 6,6 0 2,3 0,8 1,7 1,7 2,1 2 1,5 1,8 2,3
284 138 146 61 118 86 19 0 284 0 171 109 148 41 21 36 76 89 64
23,6 24,4 22,8 57,2 34,1 20,8 5,6 0 93,4 0 26,3 20 27,9 16,7 16,9 34,2 23,2 24,2 22,4
227 123 104 18 68 97 43 227 0 0 104 122 102 37 18 28 56 70 54
18,8 21,7 16,3 17,3 19,7 23,4 12,8 34,8 0 0 16 22,3 19,2 14,9 14,6 26,6 17,2 19 19
137 60 77 4 20 75 37 137 0 0 54 83 68 29 9 12 46 41 21
11,3 10,6 12 3,6 5,9 18,2 11 21 0 0 8,2 15,2 12,9 11,8 7,3 11 14,2 11,1 7,5
250 110 139 0 6 66 178 250 0 0 95 154 83 86 35 11 84 73 46
20,7 19,5 21,7 0 1,8 15,8 52,3 38,3 0 0 14,6 28,2 15,6 34,9 27,5 10,3 25,7 19,7 16

39 14 25 0 1 7 31 39 0 0 10 29 20 10 5 0 10 12 3
3,2 2,4 3,9 0 0,2 1,7 9,1 5,9 0 0 1,5 5,3 3,7 4,2 3,8 0 3,2 3,2 1,1

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

IDEOLOGIA

Universitário / Pós 
Graduação / Mestrado / 

Curso médio / politécnico

Frequência de curso 
superior/ Médio
12º Ano (7º Ano Liceal / 11º 
Ano)

9º Ano (5º Ano Liceal)

D3. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

6º Ano (2º Ano Liceal)

Instrução Primária Completa

Instrução Primária 
Incompleta / Analfabeto
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Chega Esquerda Centro Direita

652 307 345 22 96 245 289 652 0 0 263 388 272 162 67 51 196 196 125
54,1 54,3 53,8 20,9 27,7 59,1 85,2 100 0 0 40,4 70,9 51,4 65,8 53,3 47,9 60,2 53 43,6
304 149 155 70 125 91 20 0 304 0 186 114 156 45 24 38 80 96 71
25,2 26,4 24,2 65,2 36 21,9 5,8 0 100 0 28,5 20,8 29,5 18,4 19 36,2 24,7 26 24,7
250 109 141 15 126 78 31 0 0 250 202 46 101 39 35 17 49 77 90
20,7 19,3 21,9 13,9 36,4 19 9 0 0 100 31,1 8,3 19,1 15,8 27,7 15,9 15,1 21 31,6

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

D3. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Até 3º Ciclo

Secundário

Superior
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata
Chega Esquerda Centro Direita

10 8 2 2 2 0 6 6 4 0 6 4 2 4 0 0 6 4 0
0,8 1,4 0,3 1,9 0,6 0 1,8 0,9 1,3 0 0,9 0,7 0,4 1,6 0 0 1,8 1,1 0
14 2 12 0 6 0 8 8 2 4 10 4 2 6 4 0 6 2 4
1,2 0,4 1,9 0 1,7 0 2,4 1,2 0,7 1,6 1,5 0,7 0,4 2,4 3,2 0 1,8 0,5 1,4
184 63 121 8 33 58 85 115 32 38 106 79 69 51 32 7 41 60 52
15,3 11,1 18,9 7,2 9,6 14 25,1 17,6 10,4 15,2 16,2 14,3 13,1 20,6 25,4 6,9 12,6 16,2 18
186 74 112 8 41 65 73 119 31 37 94 92 67 49 33 16 45 59 59
15,5 13,1 17,5 7,2 12 15,6 21,4 18,3 10,1 14,7 14,5 16,8 12,6 19,7 26,6 15,4 13,7 15,9 20,8
109 46 63 6 29 41 33 55 23 31 69 41 44 28 16 6 35 32 24
9,1 8,1 9,9 5,8 8,4 9,9 9,7 8,4 7,7 12,5 10,6 7,4 8,3 11,2 12,6 5,5 10,8 8,6 8,4
250 114 135 22 78 92 57 135 70 44 114 135 129 47 17 15 63 78 41
20,7 20,2 21,1 20,9 22,5 22,3 16,9 20,7 23 17,7 17,5 24,6 24,3 19,1 13,4 13,8 19,3 21 14,4
442 252 190 58 155 154 76 212 139 92 246 190 214 61 23 62 128 132 103
36,7 44,6 29,7 54,3 44,8 37,1 22,3 32,4 45,6 36,8 37,7 34,7 40,5 24,6 18,1 58,3 39,3 35,8 36

6 3 3 2 1 2 0 1 3 2 4 2 2 1 1 0 1 1 2
0,5 0,5 0,5 1,8 0,4 0,6 0 0,1 0,9 0,9 0,6 0,3 0,3 0,3 0,7 0 0,2 0,4 0,6

4 3 2 1 0 2 2 2 1 1 3 2 1 1 0 0 1 2 1
0,4 0,5 0,2 0,8 0 0,5 0,5 0,3 0,3 0,6 0,4 0,3 0,2 0,4 0 0 0,3 0,4 0,3

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

D4. Sem contar com ocasiões especiais, tais como casamentos e funerais com que frequência costuma participar, actualmente em 
serviços religiosos?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO

Apenas em dias santos

Menos vezes ainda

Nunca

Não sabe

Recusa responder

SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Todos os dias

Mais de uma vez por 
semana

Uma vez por semana

Pelo menos uma vez por 
mês
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata
Chega Esquerda Centro Direita

70 38 32 0 31 34 5 10 8 52 56 14 14 15 10 12 8 22 26
5,8 6,7 5,1 0 8,9 8,3 1,5 1,5 2,6 21 8,6 2,6 2,7 6,1 8,1 11 2,5 5,9 9,3
99 54 45 1 10 34 55 67 12 20 57 43 33 25 12 5 37 24 18
8,2 9,6 7 0,5 2,9 8,2 16,1 10,3 3,8 8,2 8,7 7,8 6,2 10 9,8 4,8 11,3 6,4 6,2

1030 469 561 105 304 342 278 571 282 177 537 487 479 205 103 88 277 323 240
85,4 82,9 87,5 98,4 87,9 82,7 81,9 87,5 92,7 70,9 82,5 88,9 90,4 83,1 82,1 83,1 85,1 87,5 84,1

6 3 3 0 1 3 2 3 3 0 1 3 4 2 0 0 4 1 0
0,5 0,5 0,4 0 0,3 0,7 0,5 0,5 0,9 0 0,2 0,5 0,7 0,8 0 0 1,1 0,2 0

1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1
0,1 0,2 0 1,1 0 0 0 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0 1,1 0 0 0,4

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

D5. É, ou alguma vez foi, membro de um sindicato ou de uma associação profissional?

IDEOLOGIA

Sim, atualmente

Sim, no passado

Não

Não sabe

Recusa responder

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata
Chega Esquerda Centro Direita

93 47 46 8 36 32 17 18 18 57 93 0 16 19 22 11 19 29 36
7,7 8,3 7,2 7,6 10,5 7,7 5 2,8 5,8 23 14,3 0 3 7,5 17,3 10 5,8 7,8 12,5
558 276 282 58 178 179 143 245 168 145 558 0 238 122 59 44 162 176 138
46,3 48,8 44,1 54,4 51,5 43,3 42 37,6 55,3 58 85,7 0 44,9 49,4 47,2 41,5 49,6 47,7 48,1
425 187 238 29 102 160 135 295 93 38 0 425 219 82 35 34 103 133 84
35,3 33,1 37,2 27,6 29,3 38,6 39,7 45,2 30,5 15,2 0 77,7 41,4 33,1 28,2 32,2 31,6 36,1 29,3
122 52 70 7 28 42 45 93 21 8 0 122 53 23 9 16 40 29 29
10,1 9,2 11 6,1 8,1 10,2 13,3 14,3 6,9 3,1 0 22,3 10 9,5 7,4 15,5 12,4 7,9 10,1

3 2 1 2 0 1 0 1 2 0 0 0 2 0 0 1 0 1 0
0,2 0,3 0,1 1,6 0 0,2 0 0,2 0,6 0 0 0 0,3 0 0 0,8 0 0,2 0

5 2 3 3 2 0 0 0 3 2 0 0 2 1 0 0 2 1 0
0,4 0,4 0,4 2,7 0,6 0 0 0 1 0,7 0 0 0,4 0,4 0 0 0,6 0,2 0

Base (1206) (565) (641) (107) (346) (414) (340) (652) (304) (250) (651) (547) (530) (246) (126) (106) (326) (369) (286)

Recusa responder

IDEOLOGIA

O rendimento atual permite 
viver confortavelmente
O rendimento atual dá para 
viver
É difícil viver com o 
rendimento atual
É muito difícil viver com o 
rendimento atual

Não sabe

D6. Relativamente ao rendimento do seu agregado familiar, diria que...

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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